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Motosega a catena per lavori forestali - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepuHeH TPUOH 3a ropku pabotu - YITbTBAHE 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te Ta np BHMMATE/IHO HACTOAWATa KHUKKA.

Lanéana motorna pila za $umarstvo - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
liAiNJA: prije nego Sto koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirut':,nik s uputama. _
Retézova motorova pila pro lesnické prace - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Kaedesav til skovarbejde - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Kettensége fiir die Forstarbeit - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluoompiovo yia Sacikég epyacieq - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Chain-saw for forest service - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
E Motosierra de cadena para trabajos forestales
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer
atentamente el presente manual.
Kettsaag metsatéddeks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda n i antud j lit.
@ Moottorisaha metsanhoitoon - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour travaux forestiers - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette mavchine.
Motorna lanéana pila za Sumarstvo - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru(;nik. o,
@ Erdészeti motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Grandininis pjuklas mi$ko darbams - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naud01019 vadova.
Kédes zagis meza kops$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietosanai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna co cUHLMp 3a paboTa BO Wyma
YNATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: npoy4unTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBo
npep Aa ja KOPUCTUTE MaLIMHATA.
Kettingzaag voor boswerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for vanlig skogbruk - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Pilarka taricuchowa do prac lesnych - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzycit yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcje. N
Motosserra para trabalhos florestais - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAQO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
LienHasa nuna gna J1eCOX03ANCTBEHHbIX paGOT
PyKOBOﬂ,CTBO I'IO 3KCI'I}'IyATALLVIVI = BHAMAHME: npexipe yem
nonb3oBaTbCA 060PVAOBEHMEM, BHUMaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOBCTBO no 3Kc|1ﬂyaTaL|VMM.
@ Retazova motorova pila pre lesnicke prace - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preél’tai}e tento navod.
Verizna Zaga za gozdna dela - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.v
- Lanéana motorna testera za $umarstvo - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Kedjesag for skogsarbete - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Orman isleri i¢in zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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[1] DATI TECNICI SP 386 SP 426 SP 466 SP 526
[2] |Motore [3] Monocilir?drico [3] Monocilir_\drico [3] Monociliqdrico [3] Monociliqdrico
2 tempi 2 tempi 2 tempi 2 tempi
[4] |Cilindrata cm? 38,5 42,4 46,5 52
[5] |Potenza kW 1,6 1,9 2,0 2,3
[6] | Numero di giri al minimo min”™' 3000 + 300 3000 + 300 3000 + 300 3000 + 300
7] Numero di giri massimo
ammissibile senza carico min™ 12000 12000 12000 12000
con catena montata
l8] S;%icr'at;:el serbatoio cmd 510 510 470 470
[o] | apachadelserbatolo cm® 260 260 260 260
[10] ConsE.lmo specifico alla g/ 560 500 560 560
massima potenza kWh
[11] t'\:;:\;?)la (Benzina : Otio 2 40:1=25% 40:1=2,5% 40:1=2,5% 40:1=25%
. . 33cm- 147 30cm-13” 35,5cm-15" 35,5cm- 15"
[12] |Lunghezza di taglio cm 37 om- 16" 36,5cm-15" 37cm-16" 42cm-18”"
38cm-16” 42cm-18” 47 cm - 20”
[13] | Spessore catena mm | 0,050”/1,27 mm | 0,050”/1,27 mm | 0,058”/ 1,47 mm | 0,058”/ 1,47 mm
[14] E;';tr']; passo del pignone 6/0,375" 7/0,325" 7/0,325" 7/0,325"
[15] Zﬂgﬁga massima della m/s 22,86 23.114 (0,325") 23,114 23,114
16l | candela CHAMPION RCJ7Y / | CHAMPION RCJ7Y /| CHAMPION RCJ7Y / | CHAMPION RCJ7Y /
BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF
7] Peso (con serbatoio vuoto, kg 4.9 49 53 53
senza barra e catena)
[18] | Dimensioni
[19] |Lunghezza mm 415 415 430 430
[20] |Larghezza mm 255 255 230 230
[21] |Altezza mm 290 290 290 290
[22] |Livello di pressione dB(A) 99,6 98,7 99,6 100,6
sonora (in base alla ISO
22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[24] |Livello di potenza sonora | dB(A) 111,5 110,3 11,7 110,8
misurato (in base alla ISO
22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[25] ;2’;’:&:’; potenzasonora | ygp) 115 114 115 114
[26] |Vibrazionitrasmesse alla | m/s? 5,72 5,93 4,85 6,04
mano sull'impugnatura
anteriore (in base alla ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5 1,5
[27] |Vibrazionitrasmesse alla | m/s? 4,37 5,40 4,86 6,49
mano sull'impugnatura
posteriore (in base alla
1SO 22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5 1,5
[28] OPZIONI
[29] | Dispositivo anti-gelo v v v v
[30] | Valvola di decompressione - - - v

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni pu6 variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell'utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il

funzionamento a vuoto.




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 16)

[33] [35]
PASSO [34] BARRA CATENA [36] MODELLO
[37] [38] [39] [40] [40]
Lunghezza: | Larghezza SP 386 SP 426 SP 466 SP 526
scanalatura:
Pollici Pollici/cm | Pollici/ mm Codice Codice
38 | 14/35cm | 0,050°/1,3 |  OREGON | OREGON v } ) )

140SDEA041 | 91PX053X

OREGON | OREGON
/8" | 167/400m | 0,050"/1.3 | 4605nEAG4t) | 91PX057X

o | e ,, OREGON | OREGON
8257 | 137/330m | 0,050"/1.3 | 15001 BKo4t | 95TXLOS6X - v - -

o | e ; OREGON | OREGON
3257 | 157/380m | 0,050"/1.3 | 5001 BKoat | 95TXLOBAX - v - -

, " " OREGON OREGON
.325 16”/40cm | 0,050"/1,3 160MLBKO41 | 95TXL066X - v - -

» » ” OREGON OREGON
325 16”/40cm | 0,050"/1,3 160MLBKO41 | 95VPX066X - v - -

. , OREGON | OREGON
8257 | 157/38em | 0,0887/1.5 | 4 5apypKoos | 21BPX064X ; - v v

» » ” OREGON OREGON
325 16”/40cm | 0,058"/1,5 168PXBK095 | 21BPX066X - - v -

OREGON OREGON
5 7 m » - - v v
325 187/45¢ 0,058"/1,5 188PXBK095 | 21BPX072X

OREGON OREGON
5 ” m » - - - v
325 20"/50¢ 0,058"/1,5 208PXBK095 | 21BPX078X




1 BG - TEXHUYECHKU JAHHU 33] Ctbnka [17] Tezina (sa praznim rezervoarom, bez
2 élsmraTen 34] WuHa vodilica lanca, lanac)
3 HOLWAMHAPOB [1BYTaKTOB 35] Bepwura 18] Dimenzije
4]  ObeMm Ha uMAnHgbpa 36] Mogen 19] Duzina
5] MouwHocT 37| WHuose 20] Sirina
6] Bpoi 060pOTU MUHUMYM 38] ObmkuHa: MH4oBe / cm 21] Visina
7] BpoW MaKcumanHo AoNycTUMK 39 MpoymrHa #neb: MH4oBe / Mm 22] Razina zvuéno%gritiska (na osnovu
06opoTH 6e3 HaToBapBaHe npu 40] Koga standarda ISO 22868:2011)
MOHTUpaHa Bepura 23] Merna nesigurnost
[8] BmecTmOCT Ha ropuBHUA (*) BHUIMAHUE! CtolHocTTa Ha [24 Izmjerena razina zvucne snage (na
e3epBoap BMGpaLMnUTE MOXe Aa Bapupa B osnovu standarda ISO 22868:2011)
9] MECTUMOCT Ha Mac/ieH1A pe3epsoap | 3aBUCMMOCT OT U3MON3BAHETO Ha 25] Garantirana razina zvu¢ne snage
10] CneuuduyeH pasxog npu MallnHaTa U HeMHOTo o6opysBaHe 26] Vibracije koje se prenose na ruku
MaKCUMasiHa MOLLHOCT 1 MOXe Aa 6bae no-rosifama oT Tasu na prednjem rukohvatu éna osnovu
11] Cmec (BeHawnH : Macno aByTaKToB) nocoyeHata. Heo6xoanmo e aa ce standarda ISO 22867:2011)
12 ﬂbn)«ma Ha cpsA3BaHe onpeaenaT MepKuTe 3a 6e3onacHoCT [27] Vibracije koje se prenose na ruku
13] [de6enuna Bepurata Lenslym 3aluTa Ha NoTpeburTens, KonTo na zadnjem rukohvatu (na osnovu
14] 3b6UM / CTBMNKA HA MMHBOHA Ha TpA6Ba Aa ce 6asupar BbpXy OLeHKa standarda ISO 22867:2011)
npegasaTenHa Bepura Ha Cb3/an0To ce HaToBapBaHe OT 28] OPCIJE - .
15 laKcKMMmasiHa CKOPOCT Ha Bepurara BUGpaLMnUTe, MpU yCNOBUA Ha peasiHo 29] Uredaj za zatitu od smrzavanja
16] Ceely n3nonsBaHe. 3a Tasu Len, TpA6bea 30] Dekompresijski ventil
17] Terno (c npaseH pesepsoap, 6e3 [a ce maT npeABuj BCUYKKM Gasn Ha
LWMHa, Bepura) UMKbna Ha paboTa, KaTo Hanpumep, [32] TABLICA ZA ISPRAVNO
18] Pasmepu W3K0YBaAHETO UK paboTa Ha npaseH KOMBINIRANJE VODILICA | LANCA
19] ObmuHa xof. (Pogl. 16)
20 vpuHa 33] KORAK
21| BucounHa N 34] VODILICA LANCA
22] HWBO Ha 3BYKOBOTO HasifiraHe 1] BS - TEHNICKI PODACI 35] LANAC
(cvrnacHo ISO 22868:2011) 2] Motor . 36] MODEL
[23 HecurypHocT Ha namepBaHe 3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 37] In¢
24] HwvBo Ha uaMepeHarta 3ByKoBa 4] Kubikaza 38] Duzina:In¢/cm_
MOLLHOCT (cbrnacHo ISO 5| Snaga 39] Sirina zlijeba: In¢ / mm
22868:2011) 6] Broj obrtaja pri minimalnoj brzini 40] Sifra
[25] lapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa 7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja .
MOLLHOCT bez opterecenja s namontiranim (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze
[26] Bubpauuu, npeaapeHy Ha pbrata lancem varirati u zavisnosti od upotrebe
B'ng npesHa ApbKKa (CbracHo 8] Kapacitet rezervoara za gorivo masine i njene opreme i moze biti veé¢a
1SO 22867:2011) 9] Kapacitet rezervoara za ulje od navedene. Neophodno je utvrditi
[27] Bubpauuu, npeaafeHn Ha pbrata 10] Specificna potro$nja pri maksimalnoj | sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje
B| x; 3a/1Ha AApbHKa (cbrnacHo ISO snazi X . X . se moraju zasnivati ha proceni optereéenja
22867:2011) 11] Smjesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) | koje stvaraju vibracije u realnim uslovima
28] onuun 12] Duzina se¢enja upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve
29] YcTpoWcTBO NPOTUB 3aMpb3BaHe 13] Debljinalanca faze ciklusa rada, kao $to su, na primer,
30 %{euomn ecupaly KnanaH 14] Zubi/ korak zupéanika lanca gasenije il rad na prazno.
32 AE}'IVIELA 3A MNPABUTHA 15] Maksimalna brzina lanca
HOMBWHALIMA OT LUMHA U 16] Svjedica
BEPUIA (M. 16)
1] CS-TECHNICKE PARAMETRY 36] MODEL 21] Hojde
2] Motor 37| Palce 22 LE tryksniveau (i henhold til ISO
3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Délka: Palce / cm 22868:2011)
4] Zdvihovy objem 39] Sitka drazky: Palce / mm [23 Usikkerhed ved mélingen .
5] Vykon 40] Kod 24] Malt Ié/deffektnlveau (rhenhold til ISO
6 inimalni otacky Lo 22868:2011
7] Maximalni pfipustné otacky bez (*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci 25] Garanteret lydeffektniveau
zatéze s namontovanym fetézem se mUze ménit v zavislosti na pouziti 26] Vibrationer overfert til handen pa
8] Kapacita palivové nadrzky stroje a jeho vybavy a muze byt vyssi forreste handtag (i henhold til ISO
9]  Kapacita olejové nadrze nez uvedena hodnota. Je tfeba urcit 22867:2011)
10] Specificka spotfeba pfi maximalnim bezpeénostni a ochranna opatreni [27] Vibrationer overfert til handen pa
vykonu uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu bagerste handtag (i henhold til ISO
[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni zatéze produkované vibracemiv real- 22867:2011
motory) nych podminkach pouZiti. Za timto 28] EKSTRAUDSTYR
12] Délka fezani ucelem je treba vzit v ivahu véechny 29] Frostbeskyttelsesanordning
13] Tloustka fetézu faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad 30] Dekomprimeringsventil
14] Zuby / krok pastorku fetézu vypnuti a ¢innost naprazdno.
15] Maximalni rychlost fetézu [32] TABEL TIL KORREKT
16] Zapalovaci svicka KOMBINATION AF SVAERD OG
17] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou, bez 1 DA - TEKNISKE DATA KAEDE KaB. 16)
vodicl lista, fetéz) 2] Motor 33] MELLEMRUM
18] Rozmeéry 3] Encylindret, 2 takts 34] SVAERD
19] Délka 4]  Slagvolumen 35| KAEDE
20] Sirka 5] Effekt 36] MODEL
21] Vyska 6] Omdrejningstal i minimum 37] Tommer
22] Uroven akustického tlaku (dle ISO 7] Max. omdrejningstal tilladt uden 38] Leengde: Tommer/cm
22868:2011) belastning med monteret keede 39] Sporbredde: Tommer/ mm
[23 Nepfesnost méfeni X 8] Breendstofstankens kapacitet 40] Kode
24] Namérena hladina akustického 9] Olietankens kapacitet
vykonu (dle ISO 22868:2011) 10, Sr)ecifikt forbrug ved max. effekt (*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet
[25 arucena Uroven akustického vykonu | [11] Blanding (Benzin: 2-taktsolie) kan aendre sig afhzengigt af brugen
26] Vibrace prenasené na ruku na predni 12 Kllpﬁelaengde af maskinen og dens udstyr, og
rukojeti (dle ISO 22867:2011) 13] Tyk keede niveauet kan veere hgjere end det
[27] Vibrace prenasené na ruku na zadni 14] Antal teender/deling pa keedehijul oplyste. Det er nedvendigt at fastlaegge
rukcﬁeti dle ISO 22867:2011) 15] Maksimal hastighed keede sikkerhedsforanstaltningerne til
28] MOZNOSTI 16] Teendrer beskyttelse af brugeren. De skal veere
29] Zafizeni na ochranu proti zamrznuti 17 Vaegt (med tom tank, uden sveerd, baseret pa et skon af belastningen som
30] Dekompresni ventil keede) folge af vibrationerne ved den konkrete
L A 18] Mal brug. | denne forbindelse er det nedvendigt
[32] TABULKA PRO URCEN|SPRAVNE 19] Leengde at tage hojde for alle funktionscyklussens
KOMBINACE VODICI LISTY A 20] Bredde faser; eksempelvis slukning eller funktion

33
34
35

RETEZU (kap. 16
E_EL(J;( ap. 16)

ROZ .
YODICL LISTA
RETEZ

uden produkt.




1] DE - TECHNISCHE DATEN 37] Zoll [22] ZTABun nYNTIKNG TtieoNg (He Baon To
2] Motor 38] Lange: Zoll/cm TPOTUTIO %&O 2 %68:201 1;1
3] Einzylindrisch 2-Takt 39] Nutbreite: Zoll / mm 23] Apepadtnta pETpnong
4] Hubraum 40] Code 24] MeTpnuévn aTABUN NXNTIKNG
5| Leistun . lcgg.’;oq (ps}idcn To pdTuto ISO
6] Leerlaufdrehzahl (*) ACHTUNG! Der Schwingugswert 22868:2011)
7]  Zuléssige maximale Drehzahl ohne kann sich abhéngig vom Einsatz und [25] ZTABun eyyuwupeVNG NXNTIKNS
Belastung mit montierter Kette Einsatzwerkzeugen &ndern und auch iber LoXV0g
8] Inhalt des Kraftstofftanks dem angegebenen Wert liegen. Es besteht [26] Kpadaopoi oto x€pt otV aunp()?
9]  Inhalt Oltank die Notwendigkeit, SicherheitsmaBnahmen XEWPOAQ rH e Baon to TpdTuTIo ISO
10] Spezifischer Verbrauch bei zum Schutz des Bedieners festzulegen, die 22867:20 51
maximaler Leistun% auf einer Abschatzung der Belastung durch | [27] Kpadaopoi 0To x€pt oy Ttiow
11] Gemisch (Benzin: Zweitaktdl) Schwingungen wahrend der tatséchlichen xelé)o)\q q % e Baon to mpoturo ISO
12] Schnittlange Benutzungsbedingungen beruhen (hierbei 22867:20 Z
13] Dicke der Kette sind alle Anteile des Betriebszyklus zu 28] NPOAIPETIKA
14] Zahne / Teilung des Kettenrads berUCksichtli_:qen, beispielsweise Zeiten, in 29] ZUOTnua avTTayETIKNG TPooTaciag
15] Hochstgeschwindigkeit Kette denen das Elektrowerkzeug abgeschaltet 30] BaABioa amooupmieong
16] Ziindkerze ist, und solche, in denen es zwar
17] Gewicht (mit leerem Tank, ohne eingeschaltet ist, aber ohne Belastung [32] MINAKAZTIATO 2Q3TO
Schwert, Kette) lauft). ZYNAYAZMO MIMAPAZ KAI
18] Abmessungen ANYZIAAY (Ked. 16)
19] Lange 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA 33] BHMA
20] Breite 2]  Kwnmpag 34] AAMA
21] Hohe 3]  MovoKUAWVSpOg 2 Xpovwv 35] AAYZIAA
22] Schalldruckpegel (gemaR ISO 4] Kuplopog 36] MONTEAO
22868:201 1? 5 Io{(t’;q 37] ‘Ilvtoeg
23] Messungenauigkeit 6] EAGxX10TOG 0pLBUOG TIEPIOTPOPWV 38] Mnkog: lvtoeg/cm
24] Gemessener Schallleistungspegel 7]  MEyloTog ETUTPEMOUEVOG APIOOG 39] Eykormg: lvtoeq/ mm
gemarﬁ ISO 22868:2011) Xwpig popTio pe TNV aAvaioa 40] Kwdikog
[25 arantierter Schallleistungspegel GUVAPHOAOYTHEV!
26] Zulassige auf die Hand am vorderen [8] XwpnuKoTNTaA TOU VIETOLITOU (*) MPOZOXH! H Tipn Twv dovrioewv umopei
Handgriff Ubertragene Vibrationen KQUG(OU va peTaBAAAETaL o€ OXEOT) LE TNV XProT TG
emal ISO 22867:2011) 9]  XwpnTKdTNTA ToU SoXEIOU AadloU MNXQVAG KaL NG XPriong Tou eE0TIAIGHOU Kal
[27] Zulassige auf die Hand am hinteren 10] E18ikn katavaAwon oty UEYoTn IoxV | Va eival JEYaAUTEPN ATTO TNV UTIOSEIKVUGHEVT.
riff (ibertragene Vibrati tyda (Bevdivn: Addt yia Sixpovou tval avaykaiog o k LOOG TWV HETPWV
Handgriff Ubertragene Vibrationen 11] Meiypa (Bevdivn: Aadt yia dixpovoug | Eival avaykaiog o kaBoplopog HETP
gemaB 1SO 22867:2011) KIVNTIPEQ) aodAAeLag kal TPOoTaciag Tou XProTn Tou
28] OPTIONEN 12] MrKog Kormg Ba npémel va Bacilovtal otov uno}\oglopé
29] Frostschutzvorrichtun 13] Taxog g aAvaoidag TOU GOPTIOU TIOU TIAPAYETAL ATTd TIG SOVIIOELG
30] Dekompressionsventi 14] Advtia /%r’]pa TOU TGV aAucidag OTIG TTPAYATIKEG OUVBIKeG xpriong. MNa autd
N 15] Méylotn taxutnta aAvoidag TO OKOTIO Ba TTpémel va )\GHCE\GVOVTGI uroyn
[32] TABELLE FUR DIE KORREKTE 16] Mroudi OAEG 0L PATELS TOU KUKAOU AgtToupyiag onwg
KOMBINATION VON SCHWERT 17] Bapog (kls TO VTEMOJiTo Adelo, Xwpig | yla mapadetyua, n amevepyoroinon rn xerion
UND KEII'TEéKap. 16) Aapa, aAvoida) 0€ KeVO.
33] GLIEDLANG 18] Awaotdoelg
34| SCHWERT 19] Mrnkog
35| KETTE 20] MAdtog
36] MODELLE 21] 'Ywog
1] EN - TECHNICAL DATA 36] MODEL 21] Altura
2] Engine 37] Inches 22] Nivel deé)resién sonora (segun ISO
3] 2-stroke single cylinder 38] Length: Inches /cm 22868:2011)
4] Displacement 39] Groove width: Inches / mm [23 Incertidumbre de medida .
5| Power 40] Code 24] Nivel de potencia sonora medido
6] Idle RPM L . . . segun ISO 22868:2011) .
7] Maximum admissible rpm without (*) WARNING! The vibration value [25 ivel de potencia sonora garantizado
load with chain installe may vary according to the usage of the 26] Vibraciones transmitidas a la mano
8] Fuel tank capacity machine and its fitted equipment, and en la empufadura anterior (segun
9]  Oil tank capacity be higher than the one indicated. Safety ISO 22867:2011)
10] Maximum power specific measures must be established to protect | [27] Vibraciones transmitidas a la mano
consumption the user and must be based on the load en la empunadura posterior (segun
11] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil) estimate generated by the vibrations ISO 22867:2011
12] Cutting length in real usage conditions. In this regard, 28] OPCIONES
13] Chain'gauge all the operational cycle phases must 29] Dispositivo anti-hielo
14] Chain pinion teeth / pitch be taken into consideration, such as 30] Valvula de descompresion
12 g/lam{(nulm chain speed switching off or idle running.
ark plu
17 eightp(w?th empty tank, without bar, , [32] TABLA PARA,LA CORRECTA
chain 1] ES - DATOS TECNICOS COMBINACION DE BARRAY
18] Dimensions 2] Motor CADENA (Cap. 16)
19] Length 3] Monocilindrico 2 tiempos 33] PASO
20] Width 4] Cilindrada 34] BARRA
21] Height 5] Potencia 35] CADENA
22] Sound pressure level (according to 6] Numero de revoluciones por minimo 36] MODELO
1SO 22868:2011) 7]  Numero de revoluciones maximo 37] Pulgadas
23] Measurement uncertaint admisible sin carga con cadena 38 Lon%ilud: Pulgadas / cm
24] Measured sound power level montada . 39] Anchura ranura: Pulgadas / mm
gccordlng to 1ISO 22868:201 1? 8] Capacidad del depdsito carburante 40] Codigo
[25 uaranteed sound power level 9] ~ Capacidad del deposito del aceite .
26] Vibrations transmitted to hand on 10] Consumo especifico a la maxima ('L jATENCION! El valor de las
front handle (according to ISO otencia . . . vibraciones puede variar segun el uso de
22867:2011) 11 ezclaéGasollna: Aceite 2 Tiempos la maquina y de su montaje y ser superior
[27] Vibrations transmitted to hand 12] Longitud de corte alindicado. Se aconseja establecer las
on rear handle (according to ISO 13] Espesor de la cadena medidas de se%uridad de proteccion del
22867:2011) 14] Dientes /Claaso del pifion cadena usuario que deben descender estimando
28] OPTIONS 15] Velocidad maxima de la cadena la carga generada por las vibraciones
29] Anti-freeze device 16] Bujia en las condiciones reales de uso.
30] Pressure relief valve 17] Peso (con deposito vacio, sin barra, Para dicha finalidad deben tomarse en
cadena) consideracion todas las fases del ciclo
18] Dimensiones de funcionamiento como por ejemplo, el
[32] CORRECT BAR AND CHAIN ;g Longitud apagado o el funcionamiento en vacio.

-
34
35,

COMBINATION TABLE (Chap. 16)
PITCH

BAR

CHAIN

Anchura




1] ET - TEHNILISED ANDMED 38] Pikkus: Tolli/cm 25] Taattu &anitehotaso
2] Mootor 39] Kanali Laius: Tolli / mm 26] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
3] Uhe silindriga 2-taktiline 40] Kood 22867:2011:n mukaisesti)
4]  Toé6maht . § o . [27] Takakahvaan kohdistuva téarina
5| Voimsus (*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib (ISO 22867:2011:n mukaisesti)
6] Pdorete arv tihikaigul ) varieeruda vastavalt masina kasutusele 28] VALINNAT )
7] Maksimumpdorete lubatud arv ilma ja tema ettevalmistusele ja olla naidatust 29] Jaatymisenestolaite
ingeta monteeritud ketiga suurem. Vajalik on méérata kasutajast 30] Paineenalennusventtiili
8 %Utusepaagi maht |ahtuvad ohutusmaarad, mis peavad .
9] . Olipaagi maht baseeruma tegelikes kasutustingimustes [32] TAULUKKO TERALEVYN JA |
10] Eritarbimine maksimumvoimsusel vibratsiooni poolt tekitatud laetuse KETJUN OIKEA YHDISTELMA (Luku
11] Segu (bensiin: &li 2 taktiline) hindamisel. Sellel eesmargil tuleb 16
12] Loikepikkus arvestada koiki t66tsukli I16ike, nagu 33] KULKU
13] Keti paksus naiteks véljalllitamine voi tdétamine 34] TERALEVY
14] Keti hammasratta hambad / samm tuhikaigul. 35| KETJU
15] Maksimaalne kiirus kett 36] MALLI
16] Kadnal o 1] FI-TEKNISET TIEDOT 37] Tuumaa
17] Kaal (tihja paagiga, iima saelatt, 2] Moottori 38] Pituus: Tuumaa/cm
kett 3] Yksisylinterinen 2-vaiheinen 39] Uran Leveys: Tuumaa/mm
18] Mootmed 4]  Tilavuus 40] Koodi
19] Pikkus 5] Teho
20] Laius 6] Kierroslukuméaara minimissa (*). HUOMAUTUS! Téarinaarvo voi
21] Korgus 7]  Sallittu suurin mahdollinen vaihdella laitteen kayttétoiminnon
22] Helirohu tase (vastavalt ISO kierroslukuméara ilman kuormaa mukaan ja laitteen kokoonpanon
22868:2011) ketju asennettuna mukaan Ja arvo voi olla korkeampi kuin
23] Mobétmisebatapsus 8] Polttoainesailion tilavuus annettu arvo. Kayttajan turvallisuuden
24] Helivdimsuse moddetav tase 9]  Oljysailion tilavuus takaamiseksi on ryhdyttava
gastavalt 1SO 22868:2011) 10] Ominaiskulutus taystehoilla. . tarvittaviin varotoimenpiteisiin, jotka
[25 aranteeritud helivdimsuse tase 11] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti) | méaéritellddn todellisessa kaytossa
26] Eesmiselt kdepidemelt kéele (ile 12] Leikkauksen pituus arvioidun tarindkuormituksen pohjalta.
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 13] Ketjun paksuus Téaman vuoksi on huomioitava kaikki
22867:2011 14] Ketjun hammasrattaan hampaat / toimintasyklin vaiheet kuten esim.
[27] Tagumiselt kdepidemelt kéele Ule hammasluku laitteen sammuttaminen tai laitteen
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 15] Maksiminopeus ketju tyhjakaynti.
22867:2011) 16! Sytytystulﬁapa
28] VALIKUD 17] Paino (sailio tyhjana, ilman terélevy,
29| Jaatumisvastane seade ket}(u)
30] Kaitseklapp 18] Koko
19] Pituus
[32] SAEKETI JA -PLAADI 20] Leveys
KOMBINATSIOONIDE TABEL (16. 21] Korkeus
g’fk?\,I 22] Aéanenpaineen taso (ISO_
33] SAMM 22868:2011:n mukaisesti)
34] SAELATT 23] Epatarkka mittaus
35] KETT 24] Mitattu aanitehotaso (ISO
36] MUDELIL 22868:2011:n mukaisesti)
37] Tolli
[1] FR-CARACTERISTIQUES 35] CHAINE 21] Visina
TECHNIQUES 36| MODELE 22] Razina zvucnog tlaka gna oshovu
2] Moteur 37] Pouces standarda ISO 22868:2011)
3] Monocylindrique & 2 temps 38] Longueur: Pouces / cm [23 Mijerna nesigurnost
4] Cylindrée 39] Largeur Rainure: Pouces / mm 24] |zmjerena razina zvuéne snaé;e (na
5] Puissance . 40] Code osnovu standarda ISO 22868:2011)
6] Nombre de tours au minimum L [25 Zajam¢ena razina zvucne snagl?
7]  Nombre de tours maximum (*) ATTENTION! La valeur des vibrations 26] Vibracije koje se prenose na ruku
admissible sans charge avec la peut varier en fonction de 'emploi de la putem prednje rucke (na osnovu
chaine montée machine et de son agencement, et peut standarda ISO 22867:2011)
8] Capacité du réservoir de carburant devenir supérieure ala valeur qui est [27] Vibracije koje se prenose na ruku
9] Capacité du réservoir de I'huile indiquée. Il est nécessaire d’établir les putem straznje rucke (na osnovu
10] Consommation spécifique a la mesures de sécurité pour la protection standarda ISO 22867:2011)
uissance maximum de l'utilisateur; ces derniéres doivent étre 28] OPCIJE
11 élange (Essence : Huile 2 temps) fondées sur I'estimation de la char?e 29] Uredaj protiv zaledivanja
12] Longueur de coupe engendrée par les vibrations dansTes 30] Ventil za dekompresiju
13] Epaisseur de la chaine conditions réelles d'utilisation. A ce sujet,
14] Dents/ pas du pignon de chaine il faut prendre en considération toutes
15] Vitesse maximale de la chaine les phases du cycle de fonctionnement, [32] TABLICA ZA PRAVILNO
16] Bougie comme par exemple I'extinction ou le KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
17] Poids (avec le réservoir vide, sans fonctionnement a vide. (16. polg.)
uide-chaine, chaine) 33] KORAI
18] Dimensions " 34] VODILICA
19] Longueur 1] HR - TEHNICKI PODACI 35] LANAC
20] Largeur 2] Motor 36] MODEL
21] Hauteur 3]  Jednocilindri¢ni, 2-taktni 37] In¢ .
22] Niveau de pression sonore (selon la 4] Radni obujam 38] Duzina:Iné/cm
norme ISO 22868:2011) 5] Snaga - 39] Sirina Uzljebljenja: In¢ / mm
[23 Incertitude de la mesure 6] Broj okretaja na minimumu 40] Sifra
24] Niveau de puissance sonore mesuré 7]  Najveci dopusteni broj okretaja bez . L .
selon la norme 1SO 22868:2011) opterecenja, s montiranim lancem (*), POZOR! Ovisno o koristenju stroja
25 iveau de puissance sonore garanti 8 apremina spremnika goriva i njegove opreme, vrijednost vibracija
[26 Vibrations Fransmises A la main sur 9] . Zapremina spremnika ulia . moze biti drugacija te biti i viSa od one
la (selonla norme I1SO 22867:2011) 10] Specificna potroSnja pri maksimalnoj | naznacene. Potrebno je utvrditi sigurnosne
oignée antérieure snazi mjere radi zastite korisnika, na temelju
[27] eibrations transmises a lamain surla | [11] Mijesavina (benzin: ulje za 2-taktne procjene opterecenja kojeg stvaraju
oignée postérieure (selon la norme motore) vibracije u stvarnim uvjetima koristenja.
Fsé;ggg&;gom 12] Duzinarezanja U vezi's tim treba uzeti u obzir sve faze
28] OPTIONS 13] Debljina lanca radnog ciklusa, kao na primjer iskljucivanje
29] Dispositif antigel 14] Zupci/ korak lan¢anika ili rad na prazno.
30] Valve de décompression 15] Maksimalna brzina lanca
16] Svjecica . )
[32] TABLEAU DES COMBINAISONS 17] Tezina (s praznim spremnikom, bez

&

CORRECTES ENTRE GUIDE-
CHAINE ET CHAINE (Chap. 16)

PAS N
GUIDE-CHAINE

vodilica, lanac)
Dimenzije
Duzina

Sirina




1] HU - MUSZAKI ADATOK 35] LANC [21] Aukstis

2] Motor L 36] MODEL [22] Garso slégio lygis (pagal ,ISO

3] Egyhengeres, kétitem( 37] Huvelyk 22868:20?1 “

4] Hengerdrtartalom 38] Hossz: Hivelyk / cm [23] Matavimo netikslumas

5] Teljesitmén » 39] Vajat Szélesség: Huvelyk / mm [24] I$matuotas garso galios lygis pagal

g Fﬂord.ulatlszam alapja(rjato? aul 40] Kod ISO 22868:2011%)

aximalis megengedett fordulatszam e S i i
terhelés nélkil, felszerelt lanccal () FIGYELEM! A vibréciéérték [52 Sg,g’;ﬁ‘g’s‘?ysg$:';ﬁe$?r':gi;ﬁg§na

8 UzemanYa tartaly kapacitasa valtozhat a ?ep alkalmazasi funkcidja pagal {SO 22867'2011“)

9 Olajtartéy apacitasa és felszereltsege fliggvenyeben, és 27] Vibraciios Ivgis, galiné rankena pagal

10] Fajlagos fogyasztas a legnagyobb meghaladhatjaa megadott értéket. Meg 1SO 25867)/'%0#‘ pag
teljesitményen kell hatarozni a felhasznalé védelmét 28] PASIRENKAMI PRIEDAI

[11] Keverék (Benzin: Olaj kétlitemu sz0lgalé biztonsagi intézkedéseket, 59| A sgali
motorokhoz) melyeket a valos hasznalati feltételek T e il
12] Vagashossz melletti vibracios terhelések becslésére ekompresijos voztuvas
12 \L/asta Iémck o foaal /| i te“ alapozni. Ebbd| qk(félbpl figyelfe,m.bet
anc fogaskerék fogai / fogosztasa ell venni az lizemi ciklus 6sszes fazisat,

15] Maximalis sebesség lanc példaul a kikapcsolast és az liresben [32] -(EAF{i\I(IIE)ITlNE%OSiJUD%SF;IrSI?/I”(;

16] Gyertya ) . valo Uzemelést is. ENTELI[E\‘ 16 ok

17] Sdly dljres tartéllyal, anélkul 33 %INGSNIS( skyr.)
vezetélemez, lanc) 34] STRYPAS

18] Meéretek 1] LT-TECHNINIAIDUOMENYS 35] GRANDINE

19] Hosszusag 2] Variklis 36] MODELIS

20] Szélesség 3]  Mono cilindrinis 2 faziy 371 Coli

21] Magassag 4] Variklio tdris 561 i 0 I'SC lis/

22] Hangnyomasszint (ISO 22868:2011 5] Galia o 39 Gg'.s- = Ct'.“. Colis/
szabvény alapjan) 6] Apsisukimy numeris minimaliu 201 Kodag o Fous: t-olisfmm

B ettt o | o1 i i s s
ért zajteljesitmény szint (IS¢ aksimaliai priimtinas apsisukimy 0 A | Vibraaii Lo
s b nimark bo o sy sumonhia | (), DEMESIO Vvaci e ot
[25 Garantélt zajteljesitmeny szint randine pobudj ir jo paruosima ir gali virdyti

26] Az ellilso markolatnal a kéz 8 egaly bako talpa, nurodytas vertes. Batina nustatyti
felé tovabbitott rezgések (ISO 9] Mlyvos bakelio pajequmas yra.__ saugumo matus vartotojams, kurie turi
22867:2011 szabvany alapjan) 10] Makswga[aus galingumo specifinis remtis sugeneruotais vibracijy apkrovos

[27] A hats markolatnal a kéz 11 s,\’,lﬁoau oelamas. - alyva 2 takt apskaiéiavimais realiomis naudojimo
felé tovabbitott rezgések (ISO 12 P-f'n%so I z_egzmas. alyva 2 takty) salygomis. Dél Sios priezasties turi bati

o8 %25387(,)%(01 1 szabvany alapjan) 5 SJto\r/ils grlaﬁldinés zkltslnzvelgiag@ | visas veikimo %iklo fakz.es,

ine | VyZQaziul, Isjungim rpa veikim
[29] Fagyvédelmi szerkezet 14 gﬁnéﬁ S/ grandinés dantratuko tl?égigﬁ yzaziul, isjungimas arba veikimas
30] Nyomascsokkentd szelep Fg] ya ksjmalus greitis grandinés
A A vaké
[32] Eglﬁgﬁlxglzgggkgyfg\%ﬁ'\(l% 17 Svori? (t.u)ééiu bakeliu, be strypas,
i randaine,
Pa hhcoszras 18] [rmatavima
IS

34] VEZETOLEMEZ 201 Plotis

1] LV - TEHNISKIE DATI 36] MODELIM [21] Bucuna

2] Dzingjs 37| Collas [22] Hueo Ha 3B£qu NPUTUCOK (cropen,

3] Viencilindra, divtaktu 38] Garums: Collas / cm ISO 22868:2011)

4]  Cilindru tilpums 39] Rievas Platums: Collas / mm [23] HecurypHocT 3a Mepetrbe

5] Jauda . | 40] Kods [24] W3wmepeHo HKBO Ha Byyasa (crnopep,

6 '/\\/f)?(nemenu skaits minimalaja reZima _ . " . ISO 22868:2011)

7! aksimalais pielaujamais (*) UZMANIBU! Vibraciju vértiba ir 25] lapaHTUpaHo HWBO Ha Byyasa
apgriezienu skaits bez slodzes ar atkariga no masinas lieto$anas veida un [26 Bu6pauym WTo ce NpeHecysaar Ha
uzstaditu kedi i no aprikojuma, tadéjadi, ta var parsniegt aue oA NpeaHara payka (cropes

8] Degvielas tvertnes tilpums noradrto vértibu. Izstradajot drosibas un Fso 22867:2011)

9]  Ellas tvertnes tilpums . masinas lietotaja aizsardzibas noteikumus | [27] Bu6pauuu wTo Ce NpeHecyBaar Ha

10] Ipatnéjais patérin$ pie maksimalas ir jaizmanto vibraciju noslodzes ale o7 3aaHaTa padxa (cnopep I1SO
jaudas novértéjums, kas veidojas realos 82867'201@

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu lietoSanas agsték!o_s. Tadéjadi, ir janem 28 OI'ILll/I'M
dzingjiem) vera visi darbibas cikla posmi, pieméram, 29] Ypes NpoTUB CMP3HYBarbe

12] GrieSanas garums izslég8ana vai darbiba tuksgaita. 30] BeriTin 3a geKomnpecuja

13] Kédes biezums

14] Kédes zobrata zobi / solis

15] Maksimalais atrums kédes 1 MK - TEXHUYKU NOAATOLMU [32] TABEJIA 3A MPABU/THA

16] Svece . ) ' 2] Mortop KOMBWHALIMJA HA JIOCTOBM U

17] Svars (ar tuk$u tvertni, bez sliede, 3]  MoHounnmHapHUYeH ABOTaKTEH CUHLIMPU (nomasie 16)
kede) 4]  Hanayutet 33 CTEIlrlEH

18] Izméri 5] MoxHocT 34] NOCT

19] Garums 6] Bpoj Ha BpTEHM HA MUHUMYM 35| JIAHE

20] Platums 7] Bpoj Ha J03BONEHN BPTEHM HA 36] MOZE

21] Augstums _ MaKC1MyMm 6e3 onToBapyBsarbe Co 371 WHaK

[22] Skanas spiediena limenis (Saskana nocTaBeH NaHel, 38] [omKmHa: MHYM / cM
ar1SO 22868:2011 prasibam) [8] HKanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a 39 1€6° MUY / MM

23] Merijuma k|ida ropvso 40] Hop

24] Meritas skanas jaudas limenis [9] HanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a
(Saskana ar ISO 22868:2011 macno (*) BHUMAHME! BpegHocTa Ha
prasibam) ) . [10] CneunduyHa noTpowysayKa Ha BUGPALITE MOXE Aa BAapHpa of,

25] Garantétais skanas jaudas lTmenis MaKcmMmasiHa MOKHOCT dbyHKUMjaTa Ha NpUMeHaTa Ha MallMHaTa

26] No prieksgja roktura rokai [11] MewasuHa (GeHauH: macso 3a 1 Ha Hej3WHIUTE MOCTaBKM W € CynepropHa
nododama vibracija (Saskana ar 1ISO BOTaKTHW MOTOPM) KaKo LWTO e noco4eHa. HeonxoAHo e aa ce
22867:2011 prasibam) 12] HomkuHa Ha cederbe BOCMOCTaBaT MEPKUTE Ha 6€36e4HOCT U

[27] No aizmuguréja roktura rokai_ 13] [eGenmHa Ha CuHMpoT 3alTUTa 38 KOPUCHUKOT LITO Tpeba Aa ro
nododama vibracija (Saskana ar ISO | [14] 3anuu Ha nareuor / ctenen Ha NoAHecar reHepyUpaHoTo ONTOBapyBatbe
22867:2011 ra&bar@ 3ar4eHUHOT Ha naHeLor 0f, BUBpALMKTE BO PEasIHW YCI0BU Ha

28] PAPILDAPRIKOJUM [15] MakcimanHara 6pauHa Ha ynoTpe6a. TaksaTa Hamepa Tpe6a aa

29] Pretaizsal$anas ierice cHab/yBatbe 3eme BO NpefBurA cuTe haam Ha LMKIYCoT

30] Dekompresijas varsts [15 Caexuuka Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha NpUMep

32] SLIEZU UN KEZU PAREIZU 17] TemuHa (co npaseH pe3epsoap, 6€3 | icinydyBatbeTo MM paboTa Ha MpasHo.

33,
-
35

KOMBINACIJU TABULA (16. nod.)
SOLIS

SLIEDE

KEDE

NOCT, naHeL,)
UMEH3UU
OJTHMUHA

vpuHa

19

18
20!
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NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Motor
Tweetakt-ééncilindermotor
Cilinderinhoud
Vermogen
Minimaal toerental
Maximaal toegestaan toerental
zonder lading met ketting
emonteerd
‘'ermogen brandstofreservoir
Vermogen van het oliereservoir
Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen
Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)
Lengte van de snit
Dikte van de kettin
Tanden / steek van het kettingwiel
Maximum speed ketting

Bougie .

Gewicht (bij leeg reservoir, zonder

blad, ketting)

Afmetingen

Lengte

Breedte

Hoogte .

Niveau geluidsdruk (op basis van

1SO 22868:2011)

Meetonzekerheid

Gemeten geluidsvermogenniveau

gp basis van 1SO 22868:2011)
elgarandeerd geluidsniveau

Trillingen overgedragen op de hand

op de voorste handgreep (op basis

van ISO 22867:201

35] KETTING

36] MODEL

37] Duimen

38] Lengte: Duimen/cm

39| Breedte Groef: Duimen/mm
40] Code

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebrui
van de machine en zijn uitrusting

en hcg;er zijn dan de aangegeven
waarde. De veiligheidsmaatregelen ter
bescherming van de gebruiker moeten
bepaald worden door zich te baseren op
de schatting van de lading veroorzaakt
door de trillingen onder de werkelijke
gebruiksomstandigheden. Hiervoor
moeten alle fases van de werkingscyclus
in beschouwing genomen worden zoals
bijvoorbeeld het uitzetten en de onbelaste
werking.

NO - TEKNISKE DATA
Motor

Ensylindret, totakts
Slagvolum

Ytelse

Turtall ved tomgang

Maks tillatt turtall uten belastning
med montert kjede
Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet
Forbruk ved maks effekt

TS 30M ~NoOOT~WN —

[21]

%]
(24]

73

[27]

28
29
30

Hoyde

Lydtrykkniva (iht. ISO 22868:2011)
aleusikkerhet

Malt lydeffektniva (iht. ISO

22868:2011

Garantert lydeffektniva

Vibrasjoner overfert til handen

pa det fremre handtaket (iht. ISO

22867:2011

Vibrasjoner overfert til handen

pé det bakre handtaket (iht. ISO

22867:2011

EKSTRAUTSTYR

Enhet for frostsikrin?

Dekompresjonsventil

TABELL FOR RIKTIG
KOMBINASJON AV SVERD OG
KJEDE (Kap. 16)

Lengde: Tommer/cm
Sporbredde: Tommer / mm
Kode

(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, ?g det kan

veere hgyere enn det angitte.

et er

nedvendig a fastsette sikkerhetstiltak

L
[27] Trillingen overgedragen op de hand, 1] Blanding (Bensin: 2-takts olje) for beskviielse av brukeren som ma
op de achterste handgreep (op basis % _IKu&}(eil(eg g e basere syeg pa et estimat av belastningen
van ISQ 22867:2011) 2 Taees tenner / tagger som skyldes vibrasjoner under reelle
28] OPTIES Juet 99 bruksbetingelser. | den sammenheng
29] Antivries-inrichting g %ﬁﬁ:ﬁsgkjede ma en ta i betraktning samtlige faser i
30] Reduceerklep 7] Vekt Sme tom tank, uten sverd, gr;lrésljgnsos%lglgrsner;,nherunder for eksempel
[32] TABEL VOOR DE CORRECTE Kede 9 9ang.
COMBINATIE VAN BLAD EN 18] Mal
KETTING (Hfdstk. 16) 19] Lengde
33] STAP 20] Bredde
[34 BLAD
1] PL - DANE TECHNICZNE 34] PROWADNICA 19] Comprimento
2] Silnik 35] £tANCUCH 20] Largura
3] Jednocylindrowy 2-suwowy 36] MODELU 21] Altura
4]  Pojemnos¢ skokowa 37| Cale 22] Nivel de presséo sonora (com base
5] Moc 38] Dtugosc: Cale /cm na ISO 22868:2011
6] Liczba obrotéw na minimum 39] Szerokos$¢ Bruzdy: Cale / mm 23] Incerteza de medica
7] Liczba obrotéw maksymalnie 40] Kod 24] Nivel medido de poténcia sonora
dopuszczalna, bez obcigzenia z . L (com base na ISO 22868:2011)
tancuchem zamontowanym (*) UWAGA! Wartosc¢ wibracji moze [25] Nivel garantido de poténcia sonora
8] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia [26] VibragGes transmitidas na méo sobre
9] . Pojemnosc¢ zbiornika oleju urzgdzeniaijego w;((f)osazenla i a pega dianteira (com base na ISO
10] Zuzkyme specyficzne przy m.oz% bgc wyzszta ot tlej vyslgazglrgﬂ 22867:2011)
maksymainej mocy lezbganym jest ustalenie sroakow i 8 it 5
Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika [27] Vibragdes transmitidas na mao sobre

2-suwowego)
Dtugosé¢ ciecia
Grubos¢ tarncucha
Zeby / ﬁodzialka kota zgbatego
fancucha
Maksymalna predko$é taricucha
Swieca zaptonowa
Cigzar (z pustym zbiornikiem, bez
rowadnica, taricuch)
ymiar
Diugosé
Szerokos$¢
Wysokos$¢
Poziom cisnienia akustycznego
(zgodnie z ISO 22868:2011)
Niepewnosé pomiaru
Mierzony poziom mocy akustycznej
ggodnle z1S0 22868:2011)
warantowany poziom mocy
akustycznej
Wibracje przekazywane na rek
l:)ogrzez uchwyt przedni (zgodnie z
SO 22867:201 1§)
Wibracje przekazywane na reke
pogrzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
22867:2011)

OPCJE

Urzadzenie zabezpieczajgce przed
zamarzaniem

Zawor dekompresyin:

TABELA PRAWIDEOWEJ
KOMBINACJI PROWADNICY |
£ANCUCHA (rozdz. 16)
ROZSTAW

bezpieczenstwa w celu ochrony
uzytkownika, ktére muszg sie opieraé
na oszacowaniu tadunku wytwarzanego
przez wibracje w rzeczywistych
warunkach uzytkowania. W tym

celu powinny by¢ brane pod Uwage
wszystkich fazy cyklu funkcjonowania,
jak na przyktad wytgczanie lub dziatanie
na biegu jatowym.

PT - DADOS TECNICOS
Motor
Monocilindro 2 tempos
Cilindrada
Poténcia
NUmero de rotagdes no minimo
Numero méaximo permitido de
rotacGes sem carga com corrente
montada
[8] Capacidade do tanque de
combustivel i
9] Capacidade do tanque do 6leo
Consumo especifico na poténcia
maxima .
11] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)
12] Comprimento de corte
13] Spessore catena
14] Dentes / distancia entre eixos do
inhao da corrente
‘elocidade maxima da cadeia
Vela
Peso (com tanque vazio, sem lamina-
%ula, corrente)
[18] Dimensbes

NOOOTR N -

B &
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[32]

a pega traseira (com base na ISO
22867:2011)
OES

Dispositivo antigelo

Valvula de descompressao
TABELA PARA A COMBINAGAO
CORRETA DE BARRA E
CORRENTE (Cap. 16)

PA;

LAMINA-GUIA

CORRENTE

MODELO

Polegadas

Comprimento: Polegadas / cm
Largura do canal: Polegadas / mm
Codigo

(*) ATENGAO! O valor das vibragdes
pode variar em func¢éo da utilizagao
da maquina e da sua preparagao e ser

acima daquele indicado.

necessario

estabelecer as amedidas de seguranca
para a protecgao do utilizador que devem
ser baseadas na estima de carga gerada
pelas vibrag6es nas condigdes reais de
utilizag&o. Para tal fim, devem ser levadas
em consideracao todas as fases do ciclo
de funcionamento tais como por exemplo,
o desligamento ou o funcionamento em
vazio.




1] RO - DATE TEHNICE 36] MODELUL 21] BebicoTa
2] Motor 37] Toli 22] YpoBeHb 3BYKOBOrO aB/ieHns
3]  Monocilindric in 2 timpi 38] Lungime: Toli/cm (cornacHo ISO 22868:2011)
4] Cilindree 39] Latime Canelura: Toli/ mm [23] HeTo4HoCTb pa3vepoB
g K"ute[e inim de rotati inut 40] Cod [24] YpoBeHb 3MepeHHO 3ByKOBOM
umar minim de rotatii pe minu MOLLHOCTH (CornacHo 1SO
7] Numérul maxim admis ge rotatii fara (*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde 22&38:201 1()
sarcind cu lantul montat de modul in care este folosita masina side | [25] FapaHTUpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOM
8] Capacitate rezervor carburant dotarile acesteia, putand sé fie mai mare MOLLHOCTH
9] Capacitate rezervor ulei decat cea indicata. Stabilirea masurilor de [26] Bubpauus, cooblyaemasn pyke Ha
10] Consum specific la capacitate si%urant,é este necesara pentru protectia nepeaHeil PYHOSTHE (cornaco ISO
maxima utilizatorului si trebuie s se bazeze pe 2256/;'201 Ry
[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare estimarea sarcinii transmise, prin vibratii 271 Bu6 - ) 6
n doi timpi) n conditii reale de utilizare. In acest [27] BuGpauus, coobujaemasn pyke Ha
12] Lungime taiere scop, trebuie luate in considerare toate 3afHei pyKosTKe (cornacHo ISO
13] Grosimea lantului fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de 22867:2011)
14] Dinti/ pas pinion lant exemplu, oprirea sau proba de functionare | [28] OrNLMA
15] Maxima de viteza a lantului n gol. 29] CucTema NpoTMB 3aMep3aHna
16] Bujie 30] [leKoMnpecCHOHHbIN KnanaH
17] Greutate (cu rezervorul gol, fara bara, | [1] RU - TEXHUWYECKUE
lant) XAPAKTEPUCTUKH
18] Dimensiuni 2] [suratesns [32] TABJIVLIA NMPABWJ/IbHBIX
19] Lungime 3] OAHOUMAMHAPOBBIN 2-TaKTHbIM HOMBMHALIMN LUMHA-LIENb (.
20| Latime 4]  Obbem 16)
21] Indltime 5] MouHocTb 33] LUAT
22] Nivel de presiune sonoré gn 6] Yuncno 060pOTOB B MUHUMABHOM 34] LWMHA
conformitate cu ISO 22868:2011) emnme 35 HEI'Ib
[23 Nesilguranté in masurare [7]1 MakcumanbHoe fonycTiMoe 36] MOJE/Ib
24] Nivel de putere sonord masurat (in 4MCN0 060POTOB 663 HarpysKu ¢ 371 Aovmbl -
conformitate cu ISO 22868:2011) CTaHOB/IEHHO Lienbio 38] [awvHa: oMbl /cm
[25 Nivel de putere sonora garantat 8] O6bEM TONIMBHOTO 6aKa 39] LUnpura HaHasku: [jioimbl / Mm
26 Vibrat{i pequepute de mana a &1901 96‘beM MacNsHOro 6axka 40] Kog
operatorului, pe manerul anterior (in /neNbHbINM pacxoz ToMnaMBa npu .
conformitate cu ISO 22867:2011) MaKCUMasIbHON MOLLHOCTM (*) BHUIMAHME! YpoBeHb Brbpauuu
[27] Vibratii percepute de mana 11] Cmecb (BeHsuH : Macno 2 TakTa) MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHU OT
operatorului, pe manerul posterior (in 12] OnuHa peskun NPUMEeHeHWA MallKHbl 1 ee oCcHallleHus,
conformitate cu 1ISO 22867:2011) 13] TonwwHa uenu M MpeBbIWATh YKa3aHHbIN YyPOBEHb.
28] OPTIUNI 14] 3y6ubl / Wwar 3Be3/104KM Lenu Heo6xoanmo ycTaHoBWTL Npasuna
29] Dispozitiv antigel 15 aKCMManbHaa CKOPOCTb Lienu TEXHWKM 6€30MaCHOCTH ANA 3alNTbI
30] Supapa de decompresie 16] Cseya nosb3oBaTtesis, KOTopble AOTHHbI
17] Bec (npu nycTom 6ake, 6e3 LMHa, OCHOBbIBATLCA HA OLIEHKE HarpysKu,
[32] TABEL PENTRU.O ASOCIERE enb creHepupoBaHHOW BUGpaLmen B
CORECTA BARA-LANT (Cap. 16) 18] labaputbl ﬁaKTM‘-IeCHMX YC/IOBUAX IHCMIyaTalUmu.
33] PAS 19] OnvHa /17 9TOr0 HEO6XOAMMO MPUHATL BO
34] BARA 20 vpuHa BHMMaHMWe BCe aTanbl paboyero uyuKka,
35] LANT BHJIt04aA BbIK/IIOYEHNE 1 XONIOCTOM XOA,.
1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 36] MODEL [21] Visina
2] Motor i i 37] Palce [22] Raven zvoénega pritiska (glede na
3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Dlzka: Palce /cm ISO 22868:20‘?1)
4] Zdvihovy objem 39] Sirka drazky: Palce / mm [23] Nezanesljivost meritve
Sl VWykon - 40] Kod [24] Raven izmerjene zvoéne modi (glede
6] Volnobezné otacky na ISO 22868:2011)
7] Maximalne pripustné otacky bez (*). UPOZORNENIE! Hodnota vibrécii sa 25] Raven zagotovljene zvoéne mogi
s zKét'aZQ S narpontoyangu refazou mézhe metr)m' v zéwslosttl) na pouziti ﬁtrOJa 26] Vibracije, ki se prenasajo na roko
apacita palivovej nadrze a jeho vybavy a moze byt vyssia ako je i K
[?1)] gapa.cf:jtail( qlejO\{ej tr)\eidr?e il uvedheng. Je pottrebrjé u_rf:ift ?zp%éngstné B;;g;ezd(w?m rogaju (glede na ISO
ecificka spotreba pri maximalnom | a ochranné opatrenia uzivatela, ktoré cO0lcv: i
\??kone musia vychadzat z odhadu zatazenia [27] Vibracije, ki sevpr_enalsaéo na 'i%koo
[11] Zmes (benzin: olej pre 2-takiné vibraciami v redlnych podmienkach na zadnjem rocaju (glede na
motory) . pouzitia. Pre tento Ucel je potrebné 22867
12] Rezna dizka vziat do Gvahy vsetky fazy innosti, ako 28] OPCIJE )
13| Hrubka retaze napriklad vypnutie a innost naprazdno. 29 NaL)rava proti zmrzovanju
14] Zuby / rozstup retazovky 30] Dekompresijski ventil
}g %/Iaxirlna'lna_ rychlovskf jetaze 1]  SL - TEHNICNI PODATKI
apalovacia sviecka -
17] Hmotnost (s prazdnou nadrZou, bez 2] Motor [32] TABELA ZA PRAVILNO
vodiaca lista, retaz) 3]  Enocilindrski dvotaktni 2 stopniji KOMBINACIJO MECA IN VERIGE
18] Rozmery 4]  Gibna prostornina motorja (POaL 16)
19] Dizka 5] Mo¢ 33] KORA
20] Sirka 6] Stevilo obratov na minimumu 34] DROG
21] Vyska 7] Maksimalno dovoljeno stevilo obratov | [35] VERIGA
22] Urover akustického tlaku (na zaklade brez obremenitve z montirano verigo | [36] MOD
1SO 22868:2011) 8] Prostornina rezervoarja za gorivo 37] Palci
23] Nepresnost merania 9]  Prostornina oljnega rezervoarja 38] Dolzina: Palci/cm
24] Hladina nameraného akustického 10] Specificna goraba pri najvecji mogi 39] Sirina Utora: Palci/ mm
vykonu (na zaklade ISO 22868:2011) | [11] Mesanica (bencin : olje 2-taktni 40] Sifra
[25 aru¢ena uroven akustického vykonu motor) . , X . .
26] Vibracie prenagané na ruku na 12] DolZina reza (") POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
predne‘gukovéti (na zaklade ISO 13] Debelina verige glede na uporabo stroja in na njegovo
22867:2011) 14] Zobniki/ hod Veriznega pastorka gpremoin e lahko vi$ja od oznacene.
[27] Vibracie prenasané na ruku na 15] Najvecja hitrost verige reba je dolociti varnostne ukrepe za
zadngj rukovati (na zaklade ISO 16] Svecka zascito uporabnika, ki morajo izhajati
22867:2011) 17] Teza (s praznim rezervoarjem, brez iz ocene obremenitve, ki jo povzrocijo
28] MOZNOSTI drog, veriga) vibracije v realnih pogojih delovanja. V ta
29] Zariadenie na ochranu proti 18] Dimenzije namen je treba upostevati vse faze ciklusa
zamrznutiu 19] Dolzina delovanja kot so na primer izklop ali
30 DekomRresn'X' ventil, 20] Sirina delovanje v mrtvem hodu.
32 EABLAL A PRE URCENIE

33
34
35

CIE
¥ODIACEJ LISTY A RETAZE (kap.

3

ROZSTUP
VODIACA LISTA
RETAZ




1] SR -TEHNICKI PODACI 36] MODEL [21] Hojd .
2] Motor ) 37] In¢ ) [22] Ljudtrycksniva (enligt ISO
3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 38] Duzina:In¢/cm 22868:2011)
4] Kubikaza 39] Sirina Zleba: In¢ / mm [23] Tvivel med matt
5/ Smaga _— 40] Sifra [24] Uppmatt ljudeffektniva (enligt ISO
6] Brojobrtaja pri minimalnoj brzini_ . . . 22868:2011)
7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze 25] Garanterad ljudeffektniva
Ibez opterec¢enja s hamontiranim varirati u zavisnosti od upotre le;'t' i [26 Vibrationer pa handen pa det framre
ancem masine i njene opreme i mozZe biti veéa ; .
8] Kapacitet rezervoara goriva od navedene. Neophodno je utvrditi 271 \r}eiigrgtt?gneetr(egllﬁééggnZZéS 2173}2}:9;126
9]  Kapacitet rezervoara za ulje sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje handtaget (gnli t1SO 2%867‘2011)
10] Specificna potrosnia pri maksimalnoj | se moraju zasnivati na proceni opterecenja | rog Hhiage 9 :
" gnazi ® Ulje 2-taktni) koje st\éaradu vibra;]:ije ugealnim usk!))vima 59] Frostsk ddsanordnin?
mesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve © ;
12] Duzina secenja faze ciklusa rada, kao $to su, na primer, 30] Tryckavlastningsventi
1 2 E)eglj/ir;(a Ia[(u:a sanikal gasenije ili rad na prazno.
ubi/ korak zup¢anika lanca A i
15] Maksimalna brzina lanca [32] TABELL FOR RATT KOMBINATION
16] Svecica 1] SV- TEKNISKA SPECIFIKATIONER 531 AYSYARD OCH KEDJA (Kap. 16)
17] Tezina (sa praznim rezervoarom, 2] Motor 3 STENG
brez mac, lanac) 3] 2-takts encylindrig 35] KEDJA
18] Dimenzije 4 C%Iindervo ym 36| MODELL
19] Duzina 5] Effekt 371 T
5(1) \S/irina 6 Minimallvarvtal e 36 Lléjirr?gd'Tum Jom
isina 7 aximalt varvtal tillatet utan P .
22] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu belastning med monterad kedja gg Ea[rjmans Bredd: Tum/mm
- ﬁhandarda 1SO 22868:2011) ESL gn;énsle&ankekns kapacitet ©
lerna nesigurnost jetankens kapacitet * ot 5 :
[24 Izmeren nivo zvuéne snazge gna 10] Specifik forbrukning vid maximal i(f)ur}{(/-t\i'gr’:‘{m(gllwyé?wrgrt':i?'nnSévr?g/ertnkairlli\rlw%rrl'nera
gsnovu standarda ISO 22868:2011) effekt f ; och dess utrustning och éverstiga det
[25 Garantovan nivo zvuéne snage [11] Brénsleblandning (Bensin: Som anges. Sékerl’?etsanordningar maste
26] Vibracije koje se prenose na ruku na tvataktsolja o R v e
Sr%dgjz%g;sgéﬂa osnovu standarda ]% Ekgrnlngtsllar;(?dk skall grunda sig p)é uppskattningen av den
: edjans tjocklel : i)
[27] Vibracije koje se prenose narukuna | [14] Téander/kuggstangens tandavstand Bﬁ?esr"\]/g]r Iisoar\naﬁ\(/?i%%iav ;;g;ﬁgﬁgﬁ&ne?‘
Zadnjoj dréci (na osnovu standarda R/Ié kedjan ; Av detta skal skall samtlig% faser under
28 ggcuzgemm R }g Téari((lirgtﬁlt hastighet kedjan funktionscykeln tas hansyn till, som till
29| Uredaj za zastitu od smrzavanja 17] Vikt (med tom tank, utan stang, ?Xr%mpﬁl en slackning eller funktion under
30] Dekompresijski ventil kedja omgang.
18] Dimensioner
[32] TABELA ZA PRAVILNO 19] Lan
KOMBINOVANJE MACA | LANCA 20] Bredd
(Pogl. 16)
33 KO%AK
34] MAC
35] LANAC
11 TR-TEKNIK VERILER )
2] Motor (*) DIKKAT! Titresimlerin degeri,
3] Tek silindirli 2 zamanl makinenin kullanimina ve donatimina gére
4] Silindir de%i%ebilir ve belirtilen degerden fazla
5] Gu labilir. Kullaniciyr korumak icin glivenlik
6] Minimum devir sayisi tedbirlerinin belirlenmesi gerekir; bunlar,
7] Zincir monte edili iken, yik . ger%ek kullanim sartlarinda titresimler
olmaksizin kabul edilebilir maksimum | tarafindan dretilen yikin tahminine
devir sayisi dayanmalidir. Bu amagla isleme devrinin
8] Yakit deposunun kapasitesi tim agamalar (6rnegin kapanma veya bos
9] = Yag deposunun kapasitesi isleme) dikkate alinmaldir.
10] Maksimum gugte 0zgul tiketim
11] Kangim (Benzin : Yag 2 zamanh)
12] Kesim uzunlugu
13] Kalinlik zincir
14] Zincir pinyonunun disleri / adimi
15] Maksimum hiz zinciri
16] Buji
17] Agdirlik (bos depo ile, pala, zincir
olmadan)
18] Ebatlar
19] Uzunluk
20] Genislik
21] Yikseklik
22] Ses basing seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
23] Qlgu belirsizligi
24 Ol%ﬁlen ses guc seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
25] Garanti edilen ses Eug seviyesi
26] On kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 22867:2011°e dayall)
[27] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim gSO 22867:2011’e dayall)
28 SESEN KLER
29] Donma 6nleyici donanim
30] Dekompresyon vanasi
[32] DOGRU PALA VE ZINCIR
BIRLESIMI TABLOSU (Bbl. 16)
33] ADIM
34] PALA
35| ZINCIR
36] MODELI
37] Ing X
38] Uzunluk: Ing/cm
39

Yiv Genisligi: Ing / mm
Kod sioLing
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HUOLTOTAULUKKO... .18

KETJUN HUOLTOTAULUKKO
VIKOJEN PAIKANNUS
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VAROITUS!: LUE _[(_I_'-'\YTT(")OPAS HUOLELLISESTI ENNEN
KONEEN KAYTTOA. Sailyta myéhempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéyttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkeéa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvia vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden

: reunoissa on harmaita pisteita osoittavat

. valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole
kaikissa tassé kayttdohjeessa mainituissa
- malleissa. Tarkista jos ominaisuus

¢ esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa",
ovat kayttajan tyoasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kéayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kayttéopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seka vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1".
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2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan
kdyttéon. Opi pysédyttdmédén laite
nopeasti. Ndiden varoitusten lukematta
jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon
ja/tai vakavan loukkaantumisen.

« Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden

kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat
maérété laitteen kaytolle minimi-ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kéyttaa jos
kayttaja on vasynyt tai huonovointinen
tai on nauttinut l1aadkeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan reflekseihin
ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
Muista, etta kayttaja on vastuussa
tapaturmista tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille tai heidan
omaisuuksilleen. Kayttéjan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset vaarat ja
ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tydskennellaan kaltevilla, epatasaisilla,
liukkailla tai epéavakailla pinnoilla.

Jos laitetta halutaan lainata

varmista, etté kayttaja tutustuu tadssa
késikirjassa oleviin kdyttdohjeisiin.
Laitteen kaytté puiden kaatamiseen tai
oksitukseen vaatii erityiskoulutuksen.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkilénsuojaimet

e Kayta vartalonmydtaisia suojavaatteita, joissa
on viiltosuoja, tarindnestohanskoja, kyparaa,
suojalaseja, pélynaamaria, kuulokkeita ja
vahvistettuja, liukumattomia jalkineita.

Ala kayté huiveja, kauluspaitoja,
kaulanauhoja, rannerenkaita tai muita
vaatteita joissa on liehuvia osia tai

nauhoja tai solmioita tai joka tapauksessa
roikkuvia tai leveita esineita, jotka saattavat
sotkeentua laitteeseen tai tydpaikalla

oleviin esineisiin tai materiaaleihin.

* Sido pitkat hiukset kiinni.

Polttomoottori: polttoaine

A VAARA! Bensiini ja seos ovat herkasti

syttyvia.

» Sailyta bensiinia ja seosta sita varten
hyvéksytyissa tarkoituksenmukaisissa
sdilytysastioissa, turvallisessa paikassa
kaukana lammonlahteista ja avotulesta.

Pida séilytysastiat ja polttoaineen
varastointialue vapaana sahanpuruista,
oksista, lehdisté tai liiasta rasvasta.

Pida sailytysastiat lasten ulottumattomissa.
Al& tupakoi seoksen valmistuksen

aikana, polttoaineen tankkauksen

tai lisddmisen aikana ja joka kerta

kun polttoainetta kasitellaan.

Lisaa polttoainetta suppilon

avulla, vain ulkoilmassa.

* Valta polttoainehéyryjen hengittamisté.

Ala lisda polttoainetta alaka poista

sailién korkkia silloin kun moottori on
k&ynnissa tai se on vield kuuma.

Avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen
sisdpaineen purkautua véhitellen.

Al4 laita avotulta séilion aukon lahelle

sen sisallon tarkastamiseksi.

Al& kéaynnistd moottoria mikali polttoainetta
valuu ulos, ja vie laite kauas alueelta

jonne polttoainetta on vuotanut.

Varmista, ettei alueella paéase syntymaan
tulipaloa niin kauan kuin polttoainetta

ja polttoainehdyrya on paikalla.

Puhdista véalittémasti laitteen paélle

tai maahan valunut polttoaine.

Laita polttoainesailién ja polttoainetta
siséltavan astian korkit aina takaisin
paikoilleen ja kiristé ne kunnolla.

Ala kaynnista laitetta polttoaineen
tayttépaikalla. Moottorin k&ynnistyksen

on tapahduttava ainakin 3 metrin

péaéassa polttoaineen tayttdpaikalta.

Valta polttoaineen padasemista kosketuksiin
vaatteiden kanssa tai jos niin tapahtuu, vaihda
vaatteet ennen moottorin kdynnistamista.

2.3 KAYTON AIKANA

Tyéalue
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Al& kaynnista moottoria suljetuissa
tiloissa joihin voi kerdantya vaarallisia
hiilimonoksidihdyryja. Kaynnistystoimenpiteet
on suoritettava ulkoilmassa tai hyvin
tuuletetussa paikassa. Muista aina,

ettd pakokaasut ovat myrkyllisia.
Laitteen kdynnistyksen aikana, ala
suuntaa 4&dnenvaimenninta &léka siis
pakokaasuja kohti syttyvid materiaaleja.
Al4 kayta laitetta rajahdysalttiissa
ympéristdssa, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai polyn lahettyvilla.
Séhkokosketukset tai mekaaniset
hankaumat voivat aiheuttaa kipinoité,
jotka saavat pélyn tai hdyryt syttymaan.
Tybskentele ainoastaan paivanvalossa
tai kyllin riittdvéssé keinovalossa ja
hyvéan nakyvaisyyden vallitessa.



Pidé& henkilét, lapset ja elaimet loitolla
tybalueelta. Lapsia on valvottava

toisen aikuisen henkilén toimesta.
Varmista, ettd muut henkil6t ovat ainakin 15
metrin padssa laitteen toimintaséateelta.
Valta mahdollisuuksien mukaan

maralld, liukkaalla, liian kaltevalla tai
jyrkélla maaperalla tydskentelemista.
Kéyttéja saattaa helposti menettaé
tasapainon tyéskennellessééan.

Huomioi tarkalleen maaperéssé esiintyvat

epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat
paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden

paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nakyvyytta.
Toimi erittain varovaisesti kalliojyrkanteiden,
kuoppien tai penkereiden ldheisyydessa.
Varo liikennetta kun laitetta

kaytetaan tien laheisyydessa.

Tulipalon vélttdmiseksi, &4 jaté laitetta
moottorin ollessa kuuma lehtien tai kuivan

ruohon tai muun syttyvan materiaalin sekaan.

Toiminnot

Ty6skentelyn aikana laitteesta on aina
pidettéava tukevasti kiinni kaksin k&sin (vasen
kési etukahvalla ja oikea kasi takakahvalla
riippumatta siita, onko kayttaja vasen- vai
oikeakatinen) ja loitolla kehon kaikista osista.
Ota vakaa asento ja toimi varovaisesti.
Valta tikkaiden ja epavakaiden
lavojen kéyttamista.
VAlta yksin tai eristyksissa tydskentelemista,
helpottaen néin avunsaantia
mahdollisissa onnettomuustilanteissa.
Al& koskaan juokse vaan kavele.
Varo ettei terélevy térméaé lujaa ulkopuolisiin
esineisiin/esteisiin ja varo mahdollisia
irtomateriaaleja, jotka ketjun liikkuminen on
aiheuttanut. Jos teralevy kohtaa esteen, siitéa
voi olla seurauksena takaisku (kickback).
Takaisku tapahtuu, kun ketjun paa térmaa
esineeseen tai kun puu Kiristaa ja jumiuttaa
ketjun leikkauksessa. Tama ketjun paan
kosketus saattaa aiheuttaa hypdhdyksen
vastakkaiseen suuntaan tyontaen terdlevya
yléspéin ja kohti kayttajaa, kuten myos siina
tapauksessa, etta ketju jumiutuu terélevyn
yldosaan. Molemmissa tapauksissa takaisku
saattaa aiheuttaa moottorisahan kontrollin
menetyksen, jonka seuraukset saattavat olla
vakavat. Estédaksesi takaiskun syntymista,
noudata seuraavassa osoitettuja varotoimia:
- Pida sahaa paikoillaan niin, ett peukalot
ja sormet ovat moottorisahan kahvojen
ympérill4. Liséksi asetu sellaiseen

asentoon ja laita myds késivarret niin, etta

kestat mahdollisen takaiskun voiman.

- Ala pida kasivarsia liian kaukana
aléka leikkaa hartioiden ylapuolella.
— Kayta ainoastaan valmistajan
yksildimia ohjaustankoja ja ketjuja.
— Noudata valmistajan antamia
ohjeita koskien moottorisahan
teroittamista ja huoltoa.
¢ VAlta altistumista ketjun leikkauksen aikana
tuottamalle pélylle ja sahanpuruille.
Al& koske moottorin osiin jotka kuumenevat
kaytdn aikana. Palovammojen vaara.

A Jos tydskentelyn aikana osia menee
rikki tai tapahtuu onnettomuus, pyséayta
heti moottori ja mene pois laitteen

l&helté lisdvahinkojen véalttdmiseksi.

Jos tapahtuu loukkaantuminen, ryhdy
tarvittaviin ensiaputoimenpiteisiin ja ota
yhteytta sairaanhoitohenkilékuntaan.
Poista huolellisesti mahdolliset jatteet,
jotka saattavat vahingoittaa henkil6ita

tai elaimid, jos niita ei huomaa.

A Pitkdaikainen altistuminen

tarindille saattaa aiheuttaa vammoja tai
hermovaurioita (tunnetaan myds nimella
"Raynaudin ilmi¢" tai "valkoinen kéasi")
erityisesti verenkierto-ongelmista kéarsiville
henkildille. Oireet saattavat koskea kasia,
ranteita ja sormia ja tyypillisia oireita ovat
tuntoaistin haviaminen, puutuminen,
ihottuma, kipu, varin havidminen tai ihon
rakenteelliset muutokset. Nama vaikutukset
saattavat voimistua kylmalla ilmalla ja/tai
puristettaessa liikaa kahvoista. Oireiden
ilmaantuessa on lyhennettava laitteen
kayttdaikaa ja otettava yhteytta ladkariin.

Kaytoén rajoitukset

* Laitetta eivat saa kayttda henkildt, jotka
eivat pysty pitamaan laitteesta tiukasti
kiinni kaksin kasin ja/tai sailyttamaan
tasapainoa tytskennellesséén seisaallaan.
Al koskaan kayté laitetta jos suojukset
ovat vahingoittuneet, ne puuttuvat

tai niita ei ole asemoitu oikein.

Ala kayta laitetta jos lisdvarusteita/tydkaluja
ei ole asennettu méaarattyihin kohtiin.
Alé kytke pois, deaktivoi, irrota

tai peukaloi paikalla olevia
turvajérjestelmia/mikrokytkimié.

¢ Al4 muuta moottorin sdatoja

alaka kayta sita ylikierroksilla. Jos
moottoria kdytetaéan ylikierroksilla,
henkilévahinkojen vaara kasvaa.

Alé altista laitetta liiallisille rasituksille,
alaka kayta pienta laitetta laajoihin
toihin. Sopivan laitteen kaytto vahentaa
riskeja ja parantaa tyon laatua.
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2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdannéllinen huolto ja oikea
varastointi laitteen turvallisuuden ja
suorituskyvyn séilyttamiseksi.

Huolto

¢ Tulipalovaaran vahentamiseksi,
tarkista saanndéllisesti ettei 6ljyn ja/
tai polttoaineen vuotoja esiinny.

3 A Naissa ohjeissa annetut melu- ja
térinatason arvot vastaavat laitteen kaytéssa
syntyvia maksimiarvoja. Epavakaan
leikkuuelementin kéytto, liian nopea liike
ja huollon puute vaikuttavat merkittavasti
melu- ja tarindpéastdarvoihin. Nain ollen
on tarpeen soveltaa ennaltaehkaisevia
toimenpiteita, joiden tarkoituksena on
poistaa korkeasta melusta ja tarinasta
syntyvat mahdolliset vahingot; suorita
laitteen huolto, kayta kuulosuojaimia,
pid4 taukoja tyéskentelyn aikana.

Varastointi

¢ Ala aseta polttoainetta sisaltavaa
laitetta tiloihin, joissa polttoaineen
hdyryt voivat syttya liekista, kipinasta tai
erittdin kuumasta lammonlahteesta.

¢ Tulipalon vaaran vahentamiseksi,
ala jata jadnndsmateriaaleja
sisaltavia sailiita sisatiloihin.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ymparisténsuojelun tulee olla keskeisella
sualla kaytettdessa laitetta.

* Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
Kéyta laitetta vain jarkevaén aikaan (&la
kayta sita aikaisin aamulla tai my6haan
illalla, silla se voi hairita henkildita).
Ty6skentelyn aikana ympéaristéon
paéasee tietty maara 6ljya, jota tarvitaan
ketjun voiteluun; tdméan vuoksi kayta
ainoastaan taté tarkoitusta varten

olevia biologisesti hajoavia 6ljylaatuja.
Mineraaliéljyn tai moottoriéljyn kaytté
aiheuttaa vakavia vahinkoja ymparistolle.
Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien pakkausten, 6ljyn, polttoaineen,
suodattimien, kuluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen havitysta. Naita
jatteité ei saa heittéa tavallisen sekajatteen
joukkoon, vaan ne on keréattava talteen
erikseen ja vietéva niité varten olevaan
erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesté huolehditaan.
Noudata tarkasti paikallisia s4ddoksia,
koskien jatteiden havitysta.

* Kun laite otetaan pois kaytosta ala hylkaa
sité luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia s&addksia noudattaen.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

31 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on metsakone ja tarkemmin sanottuna
polttomoottorikayttdinen moottorisaha.

Laite koostuu oleellisesti kaksitahtimoottorista,
johon syétetadn ilmajaéhdytettya oljy-
bensiiniseosta ja teraslevysta, joka siirtda
likkeen moottorista teraketjuun, joka toimii
todellisena sahana. Liike siirtyy moottorista
ketjuun keskipakokitkalla, joka estaa ketjun
likkeen moottorin ollessa miniminopeudella.

Kéayttaja kannattelee laitetta kaksin

kasin kayttamalla etu- ja takakahvaa ja
kayttad padohjauksia pysyttelemalla aina
turvaetéisyydelld leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttétarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:
— teradlevyn pituuden mukaisten
puiden tai ominaisuuksiltaan
vastaavien puisten esineiden kaatoa,
halkaisua ja oksitusta varten.
— yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Vaara kaytté

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkil6ille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
— pensasaitojen tasoittaminen
— kaiverrustyot
— puualustojen, laatikoiden ja
pakkausten leikkaaminen
— huonekalujen tai muiden nastoja,
ruuveja tai muita metallisia osia
sisaltavien esineiden sahaaminen
— teurastustyot
— laitteen kaytté muiden kuin
puumateriaalien leikkaamiseen
(muovimateriaalit, rakennusmateriaalit)
— laitteen kayttd nostovipuna, esineiden
siirtoon tai pilkkomiseen
— laitteen kayttd kun se on lukittu
kiinteisiin kannattimiin
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— leikkuuvélineiden kaytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttéihin. Vakavien
loukkaantumisien ja vammojen vaara.

— laitteen kayttd samanaikaisesti yhdessa
useamman henkilén kanssa.

TARKEAA Laitteen virheellinen kdytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtiméllé
kéyttdjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kéytté6n
eli muille kuin ammattikayttajille. Taméa
laite on tarkoitettu harrastuskayttoon.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteist4, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.

Merkkien merkitys:

g VAROITUS! VAARA! Tama

laite saattaa olla vaarallinen
kayttajalleen ja muille
(w w]
\_/

kaytettdessa virheellisesti

VAROITUS! Lue kayttbopas
ennen tdman laitteen kayttoa.

Jatkuvan paéivittaisen
normaalikaytdn aikana laitteen
kayttaja voi altistua melutasolle,
joka on 85 dB (A) tai kovempi.
Kéyta kuulosuojaimia,
suojalaseja ja turvakyparaa.

y
-

Kéayté suojakasineita
ja turvakenkia!

TAKAISKUN VAARA
(KICKBACK)! Takaiskun

kontrolloimattoman liikkeen
kohti kayttajaa. Tyéskentele
aina turvallisesti. Kayta
turvahammastettuja ketjuja,
jotka rajoittavat takaiskua.

m  Ald koskaan pidé kiinni

N D)%) laitteesta yhdella kadella!
SNJag Fids latieesta Iujasti kiinni
molemmilla kasilla, saaden
nain siitd paremman kontrollin
ja véhentéen takaiskun riskié.

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat

tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (Kuva 1):

Aanitehon taso
Vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistusvuosi

Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite
Tuotekoodi

Paastdarvo

SN R®N =

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kéyts tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisiltd sivuilta.
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3.4 PAAOSAT
Laite koostuu seuraavista paaosista (kuva 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuuvalineelle

B. Etukahva: moottorisahan etuosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen
tartutaan vasemmalla kadella.

C. Takakahva: moottorisahan takaosassa
sijaitseva tukikahva. Siihen tartutaan
oikealla kadella. Siina sijaitsevat
kaasuttimen padohjaukset.

D. Kaden etusuoja: suojalaite, joka on
asetettu etukahvan ja teraketjun valiin kdden
suojaamiseksi haavoittumiselta, jos se
luistaa pois kahvalta. Taté suojaa kaytetaan

ketjun jarrun aktivointilaitteena (kappale 5.7).

E. Kaéden takasuoja: suojalaite, joka

on asetettu takakahvan alaoikealle

kaden suojaamiseksi moottorisahalta

jos teralevy rikkoutuu tai tulee ulos.

Terélevy: tukee ja ohjaa teréketjua.

Teréketju: leikkaava elementti, joka on

valmistettu pienista teristé eli "hampaista"

koostuvista vetolenkeista ja sivuliitoksista,
jotka on kiinnitetty yhteen niiteill&.

H. Ketjun pysaytystappi: turvalaite, joka
estaa ketjun kontrolloimattomat liikkeet
ketjun rikkoutuessa tai 16ystyessa.

. Séppi: terélevyn asennuspaikan eteen
asennettu laite, joka toimii tukipisteena kun

om

se on kosketuksissa puun tai rungon kanssa.

J. Sapin suojus: sapin suojus, jota on
kaytettavé kun laitetta liikutetaan,
kuljetetaan tai varastoidaan. Tama
suojus tulee poistaa tydstoén ajaksi.

K. Terélevyn suojus: moottorisahan teralevyn
suojus, jota on kaytettava kun laitetta
likutetaan, kuljetetaan tai varastoidaan.

4. ASENNUS

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisid ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteélla tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttaméllad aina _
tarkoituksenmukaisia vélineita. Ala kédytéa

laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

41 ASENNUSOSAT

Pakkaus sisaltda asennusosat, jotka on
lueteltu seuraavassa taulukossa:

Kuvaus

Terélevy jossa suojus
Teréketju

Avain (sijoitettu laitteen
alaosan alle) (kuva 1.M)
Viila ketjun teroitukseen
Dokumentaatio

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittdmista
2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nédma ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.
Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maaraysten mukaisesti.

o pw

4.2 TERALEVYN JA TERAKETJUN
ASENNUS

A Kéyta aina paksuja kédsineitd
késitelldksesi terélevyé ja ketjua. Ole
erittdin huolellinen asettaessasi terdlevya
ja ketjua ettet vahingossa vaaranna laitteen
turvallisuutta ja tehokkuutta. Epédselvissé
tapauksissa, ota yhteytté jalleenmyyjéén.

A Suorita kaikki toimenpiteet
moottori sammutettuna.

A Ennen terélevyn asentamista
varmista, ettad ketjun jarrua ei
ole kytketty (kappale 5.7).

1. Ruuvaa auki mutteri (kuva 3.A) ja irrota
kytkimen suojus (kuva 3.B), paastaksesi
ketjupy6raan ja levyn asennuspaikkaan.

2. Poista muovinen vélikappale (kuva 3.C).
Vélikappaletta tarvitaan ainoastaan
pakatun laitteen kuljetukseen eika sité
tulee kayttad muihin tarkoituksiin.

3. Asenna levy (kuva 4.A) asettamalla pultit
(kuva 4.B) uraan (kuva 4.C) ja tyénna
niita laitteen rungon takaosaan.

4. Asenna ketju (kuva 5.A) ketjupyéran
ymparille (kuva 5.B) ja terélevyn ohjainten
pituudelle (kuva 5.C), huomioimalla, ett&a
liukusuuntaa noudatetaan (kuva 5.D).
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:: Ketjun kulkusuunta

Jos terélevyn p&a on varustettu siirron
kayttopyorastolla, huolehdi, etta ketjun
hammaspydérésté lomittuu oikein
kayttdpyoraston aukkoihin (kuva 6).

6. Tarkista, etta ketjun kiristystappi (kuva
7.A) on asetettu oikein teralevyssa
olevaan tarkoituksenmukaiseen aukkoon;
jos nain ei ole, ruuvaa ketjun kiristimen
ruuvia ruuvimeisselilla (kuva 7.B), kunnes
tappi asettuu kokonaan paikoilleen.

7. Aseta suojus paikoilleen kiristamatta
muttereita kuitenkaan kokonaan.

8. Saada ketjun kiristinta
tarkoituksenmukaisesti (kuva 8.A),
kunnes ketjun oikea kireys saadaan

9. Pitdmalla terélevya nostettuna, ruuvaa
suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 9).

4.2.1 Ketjun kireyden tarkistus

Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea, kun pysaytettdessé ketju

terélevyn puoleenvaliin, hammaspyorasté

ei mene pois ohjaimelta (kuva 10).

5. HALLINTALAITTEET
51 MOOTTORIN KAYNNISTYS-/
PYSAYTYSKYTKIN

Sen avulla moottori voidaan kaynnistaa
ja pysayttaa (kuva 11.C).

| Moottori voidaan kéynnistaa

ja ottaa kayttoon.

Moottori pysahtyy.
Kun pyséytysohjausta on painettu,

kytkin palautuu automaattisesti
kaynnistysasentoon "I".

5.2 RIKASTIMEN VIPU (STARTER)

Sité kaytetdan moottorin kdynnistamiseen
kylméana. Rikastimessa on kaksi asentoa:

Asento A (kuva 11.A) - rikastin on
pois paélta (normaali toiminta ja
moottorin kdynnistys lampiméana).

|4
e

5.3 RYYPYTYSLAITTEEN
PAINIKE (PRIMER)

Asento B (kuva 11.B) -
rikastin on paalla (moottorin
kylmakaynnistysta varten). .

" I Painamalla.primgr-painilfkeessa
olevaa kumipainiketta ruiskutetaan
—I' polttoainetta kaasuttimen
imuputkistoon edesauttamalla
nain moottorin kaynnistysta
kylméana (kuva 12.A).

: 5.4 PAINEENALENNUSVENTTIILIN
OHJAUS (VAIN MALLI SP 526)

¢ Venttiilid painamalla (kuva 13.E)
. sylinterissa oleva paine vahenee ja
. laitteen kaynnistys on helpompaa.

5.5 KAASUVIPU
Sen avulla terén nopeutta voidaan saataa.

Kaasuvivun kaytté (kuva 12.B) on
mahdollista vain jos kaasuttimen turvavipua
painetaan samanaikaisesti (kuva 12.C).

Oikea tydnopeus saadaan kaasuvipu
(kuva 12.B) rajaliikkeessa.

5.6 KAASUTTIMEN TURVAVIPU

Kaasuttimen turvavipu (kuva 12.C) sallii
kaasuvivun kaytén (kuva 12.B).

5.7 KAHVA MANUAALISTA
KAYNNISTYSTA VARTEN

Sallii moottorin manuaalisen
kaynnistyksen (kuva 11.D).

5.8 KETJUJARRU

On turvajarrujarjestelma, joka pysayttaa ketjun
likkeen jos tydskentelyn aikana tapahtuu
takaisku. Jos tydskentelyn aikana tapahtuu
takaisku terdlevyn karjen epatavallisen
kosketuksen vuoksi, raju liike yléspain aiheuttaa,
etta kasi tormaé etusuojaan (kuva 1.D).
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Ketjujarrun kytkemiseksi pois paalta,
vapauta se manuaalisesti.

Ketjujarru pois paalta. Tama
(O) saadaan kun k&den etusuoja
(kuva 1.D) on vedetty kokonaan

taakse etukahvan suuntaan,
kunnes tunnet napsahduksen.

Ketjujarru paalla. Tama saadaan
O kun kaden etusuoja (kuva 1.D)
on tyénnetty kokonaan eteen.

AN\ i kdyta laitetta, jos ketjujarru
ei toimi kunnolla ja ota yhteytti
jélleenmyyjéén tarkistuksia varten.

6. LAITTEEN KAYTTO

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusmééréykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tyéskentelyn aloittamista, on
suoritettava erilaisia tarkistuksia ja
toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

TARKEAA Laite toimitetaan
polttoaineseos- ja voiteludljyséilidt tyhjind.

6.1.1 Polttoaineen lisdadminen
Ennen laitteen kaytt64, lisdé polttoainetta.
Seoksen valmistustapaa, polttoaineen
tankkaamiseen liittyvia tapoja ja
varotoimenpiteita varten katso kappale 7.3.
6.1.2 Ketjun voiteludljyn tayttdo
Ennen laitteen kéaytt6a, liséa oljya ketjun voitelua
varten. Oljyn tankkaamista ja siihen liittyvia

varotoimenpiteitd varten ks. kappale 7.4.

6.1.3 Ketjun kireyden tarkistus

A Suorita kaikki toimenpiteet
moottori sammutettuna.

A Kéyté paksuja tyéhanskoja

Tarkista ketjun kireys.

Kireys on oikea, kun pysaytettdessa ketju
teralevyn puoleenvaliin, hammaspyorasto
ei mene pois ohjaimelta (kuva 10).

Ketjun kireyden saatamiseksi:

1. 16yséa suojuksen muttereita
mukana tulevalla avaimella

2. saada ketjun kiristinta
tarkoituksenmukaisesti (kuva 8.A),
kunnes ketjun oikea kireys saadaan

3. pitdmalla terélevya nostettuna, ruuvaa
suojuksen ruuvit pohjaan asti mukana
tulevalla avaimella (kuva 9).

I\ iz tysskentele 16ysélli ketjulla
ettei synny vaaratilanteita, joissa ketju
hyppdisi pois terélevyn ohjaimilta.

TARKEAA Ensimmaisen kdyttéjakson
aikana on dljytaso tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.

6.1.4 Laitteen valmistaminen
tyoskentelya varten

* Jaatymisenestolaite

Jos moottorisahaa kaytetdan alle + 5 °C [amp6-
tilassa, aseta jdatymisenestolaite ennen laitteen
kaynnistysta, jotta voidaan estda jaan muodos-
tumista kaasuttimen sisalle, joka aiheuttaa moot-
torin tehon heikkenemista tai hairiéitd moottorin
toiminnassa.

Laite on varustettu erityisella tuuletusluukulla, joka
on sijoitettu sylinterin kannelle, kuuman ilman vir-
taamisen sallimiseksi moottoriin.

Normaaliolosuhteissa (lampétilat yli +5 ° C) laitetta
tulee kayttdé normaalissa toimintatavassa, eli ku-
ten on sdadetty tuotantohetkella.

Normaalilta toimintatavalta jaatymisenestotoimin-
tatavalle siirtyminen (ja painvastoin):

1. pysayta laite (kappale 6.6):
2. Irrota ilmansuodattimen kansi ja
ilmansuodatin (kappale 8.2);

3.a malleissa SP 386, SP 426:
— veda jaatymiseneston korkki
pois paikoiltaan sylinterin kannen
oikealta puolelta (kuva 14.A);
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— k&anna jaatymiseneston korkkia
siten, ettd symboli «LUMI» suuntaa
alaspain niin, etté tuuletusluukku
jaa auki (kuva 14.B);

3.b malleissa SP 466, SP 526:

— ruuvaa auki ruuvit, jotka kiinnittavat
kannen sylinteriin (kuva 15.A) (2 ruuvia
kannen siséll& ja yksi kannen ulkopuolella)
jairrota sylinterin kansi (kuva 15.B);

— veda jaatymiseneston kansi pois
paikoiltaan (kuva 16.A), joka
on asetettu sylinterin kannen
keskelle ja taakse (kuva 16.B);

— k&anna jaatymiseneston korkkia
siten, ettd symboli «LUMI» suuntaa
alaspdin (kuva 17.A) niin, etta
tuuletusluukku jaa auki (kuva 17.B);

— asenna sylinterin kansi takaisin.

4. asenna ilmansuodatin ja vastaava kansi

takaisin paikoilleen (kappale 8.2).

HUOMAUTUS Jos laitetta kdytetddn
jaéatymisenesto toimintatavassa yli +5 °C
ldmpdtiloissa, moottorin kdynnistys saattaa
aiheuttaa ongelmia ja moottorin toimintanopeus
saattaa olla virheellinen. Tarkista siksi aina,
ettd laite on normaalilla toimintatavalla
(j@étymisenestoaineen korkki symbolin
«AURINKO» puolilla ja tuuletusluukku kiinni)
jos ei ole endé vaaraa jaén muodostumisesta.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset
aina ennen kayttoa.

A Suorita laitteen péivittdinen tarkastus
aina ennen sen kayttéa, putoamisen tai
siihen kohdistuneiden iskujen jélkeen
paikantaaksesi vahingot tai merkittdvét viat.

6.2.1 Yleistarkastus

Laitteessa ja
teralevyssa
olevat ruuvit

Kiristetty kunnolla
(ei 16ystyneet)

Terélevy (kuva 1.F)

Asennettu oikein

Ketju (kuva 1.G)

Teroitettu, ei
vahingoittunut tai
kulunut, asennettu
ja kiristetty oikein.

limansuodatin Puhdas
(kuva 38.B)
Séhkdkaapelit ja Eheét jotta

sytytystulpan kaapeli

kipindiden syntymista
voitaisiin estaa.

Sytytystulpan kupu
(kuva 31.A)

Eheé ja asennettu
oikein sytytystulpan
paalle

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide Tulos
Kaynnista laite Ketju (kuva 1.G) ei saa
(kappale 6.3) likkua kun moottori

on minimikierroksilla.

/\ Al kayta
laitetta, jos ketju
liikkuu moottorin
miniminopeudella.
Tédssé tapauksessa
ota yhteytta
jélleenmyyjééan.

Kéayta samanaikaisesti
kaasuvipua (kuva
12.B) ja kaasuttimen
turvavipua (kuva 12.C).

Vipujen tulee liikkkua
vapaasti, niité ei saa
pakottaa. Ketju liikkuu.

Vapauta kaasuvipu
(kuva 12.B) ja
kaasuttimen turvavipu
(kuva 12.C)

Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja
moottorin palata
minimikierroksille ja
ketjun pyséahtya.

Kéayté kaasuvipua
(painamatta
turvavipua)

(kuva 12.B)

Kaasuvivun on
pysyttava lukittuna.

Kohde Tulos

Kahvat ja suojat
(kuva 1.B-1.E)

Puhtaat, kuivat, ilman
Oljy- tai rasvajaamia,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti laitteeseen.

Kéayta moottorin
kaynnistys-/
pysaytyskytkinta
(kuva 11.C)

Kytkimen on siirryttava
helposti asennosta
toiseen ja kun

se vapautetaan,

sen on palattava
automaattisesti
kaynnistysasentoon.




Toimenpide Tulos

KETJUJARRUN

TARKISTUS

1. Kéaynnista laite
(kappale 6.3 );

2. Tartu kahvoista
tukevasti kiinni

kaksin kasin.

3. Kéaynnista 3. Ketjun tulee
kaasuvipu p_)_ls_ébty(fé_l _
pitadksesi ketjua valittbmasti.
likkeessd, tybnna
Z?g :r:\pztilrj]suowsta Kun ketju on

B arm i pyséhtynyt, vapauta
kayttamalla kaasuvipu vélittomésti
vasemman

ja kytke ketjujarru pois

kaden rystypuolta | 44144 (kappale 5.7).

(kappale 5.7 ).

A Jos mikéa tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista kdyttaa!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteitéd varten.

6.3 KAYNNISTYS

TARKEAA Laitteeseen on kiinnitetty
tarra (kuva 2), jossa annetaan yhteenveto
kédynnistyksen paévaiheista.

Sen tehtdvand on antaa pikaohje eika
se korvaa alla kuvattuja menetelmia.

Ennen laitteen kaynnistysta:

1. Aseta laite vakaaseen asentoon maahan.

2. Irrota teran suoja (kuva 1.K) ja sapin
suojus (kuva 1.J) (jos kaytossa)

3. Varmista etta tera ja ketju eivat osu
maahan tai muihin esineisiin.

4. Varmista, etta ketjun jarru on
kytketty (kappale 5.7).

TARKEAA Rikkoontumisen vélttdmiseksi
&lé vedd kdynnistysnarua koko pituudelta, &lé
anna sen hioutua vasten narun ohjainreian
reunoja ja vapauta kahva véabhitellen vélttden
sen palautumista takaisin holtittomasti.

TARKEAA Al4 koskaan kierré
kédynnistysnarua kdden ympaérille.

/\ Als koskaan kéynnisti
moottorisahaa pudottamalla se
riippumaan kdynnistysnarusta. Tdma
tapa on erittdin vaarallista, silld laitteen
ja ketjun hallinta menetetéén téysin.

HUOMAUTUS Kytkin on aina
kédynnistysasennossa (kappale 5.1).

6.3.1 Kylméakaynnistys

A "Kylméakédynnistykselld" tarkoitetaan
kédynnistysté, joka suoritetaan kun
moottorin pysdhtymisestéd on kulunut
ainakin 5 minuuttia tai polttoaineen
tdyton jélkeistd kdynnistysta.

1. Laita rikastin paélle kdantamalla
vipu asentoon «B» (kuva 11.B).

2. Paina ryypytyslaitteen painiketta
(kuva 12.A) 6 kertaa kaasuttimen
kaynnistyksen edesauttamiseksi.

Paina paineenalennusventtiilia (kuva 13.E).

. HUOMAUTUS \Vilittémésti moottorin
. kdynnistyksen jédlkeen venttiili palaa
automaattisesti alkuperéiseen asentoon.

4. Pida laite vakaasti massa, yksi kasi
etukahvassa ja yksi jalka takakahvaan
ujutettuna, niin ettet meneta tasapainoa
kaynnistyksen aikana (kuva 17).

A Jos laitteesta ei pidéa kiinni lujasti,
moottorin tyénté saattaa aiheuttaa, etta
kéyttdja menettda tasapainon tai etta
terdlevy sybksyy vasten estettd tai kdyttdjaa.

5. Veda kaynnistyskahvaa hitaasti 10-
15 cm, kunnes tunnet vastusta. Veda
sitten viela 4 kertaa, kunnes kuulet
ensimmaiset kdynnistysaanet. Tassa
vaiheessa moottori ei kdynnisty.

TARKEAA A4 veds
kdynnistyskahvasta yli 4 kertaa.

6. Laita rikastin pois paalta (kuva
11.A), viemalla vipu asento «A».

7. Veda kaynnistyskahvaa uudelleen, kunnes
moottori kaynnistyy saannéllisesti.

8. Kun moottori on k&ynnistynyt, kayta
samanaikaisesti ja lyhyesti (kuva 12.B)
kaasuttimen ohjausvipua ja lukitusvipua
(kuva 12.C) kytkeéaksesi esikiihdyttimen
pois paaltéd. Anna moottorin kayda
minimikierroksilla 10-15 sekuntia.

9. Kytke ketjujarru pois paalta (kappale 5.7).

TARKEAA Viits jattaméastd moottoria
kdymaén korkeilla kierroksilla ketjujarrun
ollessa pédélld. Tdmé saattaa aiheuttaa
kytkimen ylikuumenemisen ja vaurioitumisen.
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10. Anna moottorin kdyda
minimikierroksilla ainakin 1 minuutin
ajan ennen laitteen kéyttda.

TARKEAA Jos kédynnistysnarun
kahvaa kéytetdén toistuvasti rikastimen
ollessa pé&élld, moottori saattaa kastua ja
tdmé voi vaikeuttaa kdynnistdmista. Jos
moottori jumittuu (katso kappale 15.5).

6.3.2 Kaynnistys lampiméana

Lampimana kaynnistamiseksi (heti

moottorin pysahtymisen jalkeen):

1. Paina ryypytyslaitteen painiketta
(kuva 12.A) 6 kertaa kaasuttimen
kaynnistyksen edesauttamiseksi.

¢ 2. Vain malli SP 526
Paina paineenalennusventtiilia (kuva 13.E).

HUOMAUTUS Vilittémésti moottorin
. kdynnistyksen jélkeen venttiili palaa
automaattisesti alkuperéiseen asentoon.

3. Kytke rikastimen ohjaus paalle (asento «B»
- kappale 5.2) ja sen jalkeen se valittdmasti
pois paalta (asento «A» - kappale 5.2.); ndin
toimimalla kytketéan péalle esikaasutuslaite.

4. Sen jalkeen seuraa edellisen toimenpiteen
kohtia 4 -7 - 8 -9 (kappale 6.3.1).

6.4 TYOSKENTELY
Ennen kuin ensimmaistéa kertaa aloitetaan
puunkaato tai oksitus, kannattaa:
— suorittaa tamantyyppisen varusteen
kayttdodn liittyva koulutus
— lukea huolellisesti turvallisuutta
koskevat huomautukset ja tdsséa
kasikirjassa olevat ohjeet
— harjoitella maassa olevilla tai
sahapukissa olevilla oksilla niin, etta
tottuu laitteeseen ja leikkuutekniikoihin.

Laitteen kéyttda varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

e Kytkeé aina ketjujarru pois paalta
ennen kuin kaasutinta kaytetaan.

* Pita4 laitteesta aina kiinni kaksin kasin
vasen kasi etukahvalla ja oikea kasi
takakahvalla riippumatta siit4, onko
kayttaja vasen- vai oikeakatinen.

A Pyséytéa vélittomésti moottori, jos
ketju jumiutuu tyéskentelyn aikana.

6.4.1 Tyoéskentelyn aikana

suoritettava tarkastukset

6.4.1.a Ketjun kireyden tarkistus

Tybskentelyn aikana ketju pidentyy
progressiivisesti ja siksi ketjun kireys on
tarkistettava saannéllisesti (kappale 6.1.3).

6.4.1.b Oljyn virtauksen tarkistus

TARKEAA Al kéyté laitetta ilman voiteludljyé!
Oljytankki saattaa tyhjentyéa ldhes taysin
polttoaineen loppuessa. Tayta 6ljyséilio joka
kerta tankatessasi laitetta (kappale 7.4).

A Varmista, etté terélevy ja
ketju ovat hyvdssé asennossa
tarkastaessasi 6ljyn virtausta.

Kéaynnista moottori (kappale 6.3), pida se
keskikierroksilla ja tarkista leviaako ketjudljy
kuten osoitettu kuvassa (kuva 19).

Ketjun éljyvirtausta voidaan

saataa ruuvimeisselia kayttamalla
tarkoituksenmukaisessa pumpun saéatéruuvissa
(kuva 20.A), joka sijaitsee laitteen alaosassa.

Tama on symboli, joka tunnistaa
Sljypumpun saéatimen:

Ké&anna
/\ ruuvimeisselia
0 suuntaan "+"
- + lisataksesi
ketjudljyn virtausta;
k&anna suuntaan

"-" vahentéaksesi
virtausta.

6.4.2 Tyoéskentelytekniikka

6.4.2.a Puun oksitus

A Varmista, etté alue jolle

oksat tiputetaan on vapaa.

1. Asetu vastakkaiselle puolelle
leikattavaan oksaan néhden.

2. Aloita alimmista oksista edeten
kohti korkeammalla olevia.

3. Suorita leikkaus ylhaalta alaspain valttaaksesi
terélevyn jumiutumisen (kuva 21).

6.4.2.b Puunkaato
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TARKEAA Kun useampi henkilé on
samaan aikaan karsimassa ja kaatamassa
puuta, on henkildiden suoritettava karsinta ja
kaataminen erillisilld alueilla, joiden vélinen
etaisyys on vahintdén kaksi ja puoli kertaa
kaadettavan puun korkeus. Ald kaada puita
Jos olemassa on riski vaarantaa henkiléiden
turvallisuutta, iskeytyd sdhkdlinjaan tai aiheuttaa
mik& tahansa materiaalinen vahinko. Jos puu
Joutuu kosketuksiin voimalinjan kanssa, on
siitd ilmoitettava vélittémésti séhkoéyhtidlle.

Ennen kaatamisen aloittamista:

— on otettava huomioon puun luonnollinen
kallistus, miss& osassa oksat ovat
suuremmat ja tuulen suunta. N&in
voidaan arvioida milld lailla puu kaatuu.

— puhdista puu liasta, kivista,
kaarnanpalasista, nastoista,
metalliteristé ja —langoista.

— vapauta puuta ymparoiva alue ja
varmista jalkojen hyva tuki.

— valmista pakotiet, joilla ei ole esteité.
Pakotiet on tehtava noin 45° vastakkaiseen
suuntaan puun kaatosuunnasta (kuva 22) ja
niiden on johdatettava kayttaja turvalliselle
alueelle, joka vastaa vahintaan kaksi ja
puoli kertaa kaadettavan puun korkeutta.

— Pysyttele maahan néhden
ylapuolella, johon puu py®érii tai
kaatuu kaatamisen jalkeen.

* Kaatolovi

1. Noudattamalla moottorisahassa olevia
suuntamerkkeja (kuva 23.A), suuntaa
vasten maassa olevaa kohdetta, johon
puu aiotaan kaataa (kuva 23.B).

2. Asetu puun oikealle puolelle,
moottorisahan taakse.

3. Tee kaatolovi, joka on noin 1/3 puun
halkaisijasta, kohtisuoraan suhteessa
kaatumissuuntaan (kuva 24.A).

Kaatosahaus

4. Tee takakaatosahaus ainakin 5 cm
ylemmaksi vaakasuoraa lovea (kuva 24.B).

5. Tee takakaatosahaus niin, etté jaljelle jaa
tarpeeksi puuta toimimaan saranana (kuva
24.C). Tama sarana estaa puun kiertymisen
ja kaatumiseen virheelliseen suuntaan.
Ala tee sahauksia saranan poikki.

6. Vetamatta terélevyé ulos, vahenné vahitellen
saranan paksuutta, kunnes puu kaatuu.

7. Jos on olemassa vaara, ettd puu ei

kaadu haluttuun suuntaan tai etta se voi

horjahtaa taaksepéin ja taittaa teréketjun,

pyséayta leikkuu ennen kuin olet tehnyt

takakaatosahauksen loppuun ja kéayta

puu-, muovi- tai alumiinikiiloja (kuva 24.D)

leikkauksen avaamiseksi. Anna puun kaatua

haluttuun suuntaan iskemall kiiloja nuijalla.
8. Kun puu alkaa kaatua, irrota moottorisaha

leikkuukohdasta, sammuta se

(kappale 6.6), aseta se maahan ja mene sitten

tarkoituksenmukaiselle pakotielle.

Kayttajan on syyté varoa ylhalta tippuvia

oksia ja katsottava minne astuu.

6.4.2.c Oksien karsiminen puusta

Karsiminen tarkoittaa oksien
irrottamista kaatuneesta puusta.

A Huomioi oksien tukikohdat maassa,
niiden mahdolliset jénnitteet, suunnan

johon oksa saattaa péétyé leikattaessa
ja puun mahdollinen epévakaisuus

sen jélkeen kun oksa on leikattu.

Karsittaessa on jatettava paikoilleen isoimmat
alaoksat, jotka tukevat runkoa maata vasten.
Irrota pikkuoksat yhdellé kertaa (kuva 25.A).
Jénnitteessé olevien oksien irrotus kannattaa
aloittaa alhaalta yl6spain moottorisahan
taipumisen estamiseksi (kuva 25.B).

6.4.2.d Rungon halkaiseminen

Halkaiseminen tarkoittaa rungon
leikkaamista pituussuunnassa.

On tarkeéaa, etta jalkojen tuki on
paikoillaan ja paino molemmilla jaloilla.
Jos mahdollista, kannattaa runkoa nostaa
oksien, runkojen tai halkojen avulla.

Rungon halkaisemista helpottaa

sapin kaytto (kuva 1.1):

1. aseta sdppi runkoon ja tehden vivun séappiin
suorita laitteella kaariliike, joka mahdollistaa
teralevyn tunkeutumisen puuhun (kuva 26)

2. toista toimenpide useamman kerran,
jos tarpeen, siirtden sapin tukikohtaa.

* Maahan asetettu runko
Kun runko asettuu maahan sen koko
pituudella, se leikataan ylhaalta
kasin (ylahalkaisu) (kuva 27.A).
— Leikkaa runkoa noin puoleenvéliin sen
halkaisijaa, kddnna runkoa ja lopeta
leikkuu vastakkaiselta puolelta.

* Runko nojaa vain yhdestéa paéasta
Kun runko nojaa vain yhdestéa paasta:
- on leikattava 1/3 alla olevan sivun
halkaisijasta (alahalkaisu) (kuva 28.A)
— tdman jalkeen on suoritettava
lopullinen sahaus, tehden ylahalkaisun
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niin, etta se kohtaa ensimmaisen
sahauksen (kuva 28.B).

* Runko nojaa molemmista paista
Kun runko nojaa molemmista paisté:

— on leikattava 1/3 halkaisijasta ylhaalta
aloittaen (ylédhalkaisu) (kuva 29.A)

— tdman jalkeen on suoritettava lopullinen
sahaus, tehden alahalkaisun alla
olevista 2/3 niin, etta se kohtaa
ensimmaisen sahauksen (kuva 29.B).

¢ Kallistunut runko
Kun halkaistaan kallistunutta runkoa, on
oltava aina ylapuolella (kuva 30).

Toimenpiteen aikana, kun sahausta ollaan
lopettamassa, kontrollin séilyttamiseksi
sahauksen painetta on vahennettava ilman etta
irrotetaan laitteen kahvasta. Laitteen joutumista
kosketuksiin maan kanssa on véltettava.

6.5 KAYTTOVINKKEJA

HUOMAUTUS Ensimméisten 6-8
kéyttétunnin aikana véltéd kdyttdmdésta
moottoria maksimikierroksilla

TARKEAA Pyséyti laite (kappale 6.6)
liikuttaessa tydskentelyalueiden Vélilla.

6.6 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:

1. Vapauta kaasuvipu (kuva 12.B) ja anna
moottorin k&yda minimikierroksilla
muutaman sekunnin ajan.

2. Paina kytkin (kuva 11.C) asentoon «O».

3. Odota, ettd ketju pyséhtyy.

/\ Vietyisi kiihdyttimen minimiin kuluu
useampi sekunti ennen kuin ketju pyséhtyy.

A Moottori saattaa olla kuuma heti
sammuttamisen jélkeen. Aléd koske. On
olemassa vaara saada palovammoja.

6.7 KAYTON JALKEEN

— Irrota sytytystulpan kupu (kuva 31.A).

— Asenna teralevyn suojus.

— Anna laitteen jaahtya.

— Loysaa teralevyn kiinnitysmuttereita
vahentaéksesi ketjun kireytta.

— Puhdista laite huolellisesti pdlysta ja
jatteisté ja poista ketjusta sahanpuru- tai
Oljyjadmét (kappale 7.5, kappale 7.6).

— Tarkista, ettei paikalla ole 16ystyneita tai
vahingoittuneita osia. Tarpeen vaatiessa
vaihda vahingoittuneet osat ja kirista
mahdollisesti [dystyneet ruuvit ja pultit.

TARKEAA Pyséyti laite (kappale 6.6),
irrota sytytystulpan kupu (kuva 31.A) ja
asenna terélevyn suoja aina kun laite
jatetdan ilman valvontaa tai sité ei kdyteta.

7. SAANNOLLINEN HUOLTO

71 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérdykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkalleen kyseisié ohjeita
estddksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia
tarkastuksia, puhdistusta tai
huolto-/s&ététoimenpiteita:

* Pyséyti laite

* Odota, etté ketju pysédhtyy kokonaan
 Kiinnita terdlevyn suoja

paitsi tyéskennellessési ko.

levyn tai ketjun parissa

Irrota sytytystulpan kupu (kuva 31.A)
Odota, ettd moottori on jdéhtynyt kunnolla
lue vastaavat kédyttéohjeet

Kéyta sopivaa vaatetusta,
tybkésineitd ja suojalaseja

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit

on annettu "Huoltotaulukossa" (ks. luku

12). Taulukon tarkoituksena on auttaa
sailyttdmaan laite tehokkaana ja turvallisena.
Siina on esitelty tarkeimmat toimenpiteet
seka niiden kaikkien suoritustiheydet.
Suorita vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan méaaraajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd voi vaikuttaa negatiivisesti

laitteen toimintaan ja turvallisuuteen.
Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden
aiheuttamista vahingoista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyjien toimista.

Al& koskaan kéayta laitetta, jos siind on
kuluneita tai vaurioituneita osia. Vaurioituneet
osat taytyy vaihtaa, eiké koskaan korjata.
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TARKEAA Kaikki huolto- ja sdététoimenpiteet
Joita ei ole kuvattu tdsséd kayttbohjeessa
on suoritettava jélleenmyyjén tai
ammattitaitoisen huoltokeskuksen toimesta.

7.2 POLTTOAINESEOKSEN VALMISTUS

Laite on varustettu kaksitahtisella
moottorilla ja vaatii bensiinistéa ja
voiteludljysta valmistetun seoksen.

TARKEAA Pelkké bensiinin
kéyttdminen vaurioittaa laitetta ja
aiheuttaa takuun raukeamisen.

TARKEAA Kéyta ainoastaan
laadukkaita polttoaineita ja voiteluaineita
suoritustason séilyttdmiseksi ja mekaanisten
osien kestavyyden takaamiseksi.

7.2.1 Bensiinin ominaisuudet

Kayta lyijytonta bensiinia (vihred), jonka
oktaaniarvo on vahintaan 90.

TARKEAA Lyijyt6n bensiini muodostaa
helposti sakkaa séilytysastiaan,
Jos sita séilytetdén yli 2 kuukautta.
Kéyté aina tuoretta bensiinié!

7.2.2 Oljyn ominaisuudet

Kayté ainoastaan erittain laadukasta synteettista
06ljya, joka on tarkoitettu kaksitahtimoottoreille,
JASO FC:n minimimaaraysten mukaan.

Taman tyyppisille moottorille tarkoitettuja 6ljyja
16ytyy jalleenmyyijalta. Nadma oljyt pystyvéat
tarjoamaan korkealuokkaisen suojan.

Naiden dljyjen kaytté mahdollistaa 2,5

% seoksen tekemisen, joka koostuu 1

osasta 6ljya 40 osasta bensiinia.

7.2.3 Seoksen valmistus ja séilytys

Taulukossa annetaan bensiini- ja 6ljyméaarat
sekoituksen valmistamiseksi.

Bensiini Synteettinen 6ljy,
kaksitahtinen
litraa litraa
1 0,025
2 0,050
3 0,075
5 0,125

10 0,250

Seoksen valmistamiseksi:

1. Laita sopivaan kanisteriin noin
puolet bensiiniméaarasta.

2. Lisaa kaikki oljy.

3. Liséa loppu bensiinista.

4. Sulje korkki ja ravistele voimakkaasti.

TARKEAA Seos vanhenee. Alé valmista
liikaa seosta, jottei pdése kehittyméén sakkaa.

TARKEAA Merkitse selkedsti ja pida erillddn
bensiinid ja seosta siséltavét séilytysastiat,
etteivat ne sekoitu kdyttéhetkelld.

TARKEAA Puhdista sdénnéllisesti
bensiinié ja seosta siséltavét séilytysastiat
mahdollisten sakkautumien poistamiseksi.

7.3 POLTTOAINEEN TAYTTO

A Polttoaineen téytté on
suoritettava laite pyséytettyné ja
sytytystulpan kupu irrotettuna.

Ennen tayttoa:
1. Ravista voimakkaasti polttoainetankkia.
2. Laita laite tasaiselle pinnalle vakaaseen
asentoon polttoaineseoksen
sailion korkki ylospain

HUOMAUTUS Polttoaineseoksen
korkissa (kuva 32.A) on tdmé& symboli:

+ Polttoaineseoksen séilié
é

3. Puhdista polttoainesailién korkki ja ympardiva
alue ettei taytdn aikana paase likaa sailiéon.
4. Avaa polttoaineséilién tankki varovaisesti
niin, etté paine purkautuu vahitellen.
5. Tayta suppilon avulla varoen
tayttdmasta piripintaan.

HUOMAUTUS Laitteen kdyton aikana
on mahdollista tarkistaa séili6ssé olevan
polttoaineen paikallaolo tarkoituksenmukaisen
ikkunan kautta (kuva 32.B).

7.4 KETJUOLJYTANKIN TAYTTO

HUOMAUTUS Ketjudljyn korkissa
(kuva 32.C) on tdmd symboli:
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0 Ketjudljytankki
-9

TARKEAA Kéyta ainoastaan erityisesti
moottorisahoille tarkoitettua 6ljyé tai }
moottorisahoille tarkoitettua tarttuvaa 6ljyé. Ala
kéytad epdpuhtauksia siséltdvaé oljyé vélttdaksesi
tankissa olevan suodattimen tukkeutumisen ja
Oljypumpun vaurioitumisen korjauskelvottomaksi.

Hyvatasoisen éljyn kayttd on valttdméaténta
leikkuuosien hyvalle voitelulle. Kaytetty tai
huonolaatuinen 6ljy heikentéa voitelua ja
lyhentaa ketjun ja teralevyn kayttdaikaa.

- Tayté 6ljysailié kokonaan (suppilon avulla)
aina kun taytetaan polttoainetta. Oljysailion
tilavuus on laskettu niin, etta polttoaine
loppuu ennen 6ljya. Néin véltetdén vaara,
etta laitetta kaytettaisiin ilman voiteludljya.

7.5 LAITTEEN JA MOOTTORIN
PUHDISTUS

Jokaisen tydsession jalkeen puhdista laite

huolellisesti pdlysta ja muista jatteista.

e Tulipalon vaaran vahentamiseksi:

— puhdista laite ja erityisesti moottori seka
aanenvaimentimen alue sahanpuruista,
oksista, lehdisté tai liiallisesta rasvasta.
— puhdista sylinterin rivat tiheésti
paineilmalla (kuva 33).

* Moottorin ylikuumenemisen ja
vahingoittumisen estamiseksi:

— jAé&hdytysilman ritiléité (kuva 34)
tulee aina pitda puhtaana ja vapaana
sahanpurusta ja roskista.

* Pidé& kytkinkotelo puhtaana sahanpuruista
ja muista roskista (kuva 35), irrota
kytkimen suojus (kappale 4.2) ja
asenna se takaisin oikealla tavalla kun
toimenpide on suoritettu loppuun.

Noin joka 30. tunti tulee rasvata
sisélaakeri jalleenmyyjén luona.

7.6 KETJUN PUHDISTUS

Jokaisen kayttdkerran jalkeen, poista
ketjusta sahausjatteet tai 6ljykasaumat.

Jos ketju sotkeutuu tai pihkaantuu, irrota
ketju ja aseta se muutamaksi tunniksi
erityista puhdistusainetta sisaltadvaan
séiliodn. Huuhtele sitten puhtaalla vedella
ja kasittele ruosteenestosuihkeella ennen
sen asentamista takaisin laitteeseen.

7.7 KETJUNPYSAYTYSTAPPI

Tarkista ennen jokaista kayttoa
ketjunpysaytystapin kunto (kuva 1.H) ja vaihda
se uuteen, mikali se on vahingoittunut.

7.8 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Tarkista ennen jokaista kayttdkertaa
kaikkien ruuvien ja muttereiden kireys,
jotta voit varmistaa, etta laite on
aina turvallisessa kayttétilassa.

* Tarkista ennen jokaista kayttdkertaa,
ettd kahvat on kiinnitetty tiukasti.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 LAITTEEN JA TERALEVYN
VOITELUAUKOT

Ennen jokaista paivittaista kaytto4, irrota
kytkimen suojus (kappale 4.2), pura terdlevy ja
tarkista, ettei laitteen (kuva 36.A) ja terélevyn
voiteluaukot (kuva 36.B) ole tukkeutuneet.

8.2 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS

TARKEAA limansuodattimen puhdistus
on térke&é laitteen hyvéille toiminnalle
Jja kestévyydelle. Ald tyéskentele ilman
suodatinta tai viallisella suodattimella,
jotta moottori ei vahingoitu.

Puhdistus on suoritettava aina
8-10 ty6tunnin valein.

Puhdistaaksesi suodattimen:

1. Vapauta kieleke (kuva 37.A) ja
irrota kansi (kuva 37.B).

2. Paina ilmansuodattimen metallista
lukitustappia, kunnes tunnet
naksahduksen (kuva 38.A).

3. lIrrota ilmansuodatin (kuva 38.B), ja koputa
sita kevyesti, kunnes saat siité kaiken lian
pois ja puhdista se pehmealla sudilla.

4. Jos suodatin on taysin tukossa, pese se
puhtaalla bensiinilla. Jos kaytéat paineilmaa,
suuntaa suihku sisalta ulospéin (kuva 39).

5. Asenna suodatin takaisin paikoilleen (kuva
40.B), veda metallista lukitustappia (kuva
40.A) , kunnes tunnet naksahduksen,
joka lukitsee suodattimen paikoilleen.

6. Aseta kansi paikoilleen (kuva 41.A)
huomioimalla, etté kaikki siihen kuuluvat
osat asettuvat kunnolla paikoilleen sylinterin
kannessa oleviin paikkoihin (kuva 41.B).

FI-15



7. Kiinnita kieleke asettamalla ensin alaosa
ja painamalla sitten yldosaa, kunnes se
naksahtaa paikoilleen (kuva 41.C).

8.3 KYTKINKOTELO

Tarkistuta kytkinkoteloa ympardivan
metallinauhan eheys jéalleenmyyjan

luona kerran kuukaudessa.

Nauha on vaihdettava kun se on vahingoittunut
tai siina esiintyy muodonmuutoksia.

8.4 KETJUPYORA

Pyyda jalleenmyyjaa tarkistamaan
saanndllisesti ketjupydran kunto ja vaihda,
kun kuluminen on yli sallittujen rajojen.

A Al4 asenna uutta ketjua vanhan
ketjupyérén kanssa tai pdinvastoin.

8.5 SYTYTYSTULPAN TARKISTUS

Sytytystulppaan (kuva 31.A) paastaan
irrottamalla ilmansuodattimen kansi (kuva 37.B).

Irrota ja puhdista sytytystulppa s&&nndllisin
véliajoin poistamalla mahdolliset

kerrostumat metalliharjalla (kuva 42.A).
Tarkista ja palauta elektrodien oikea

etéisyys toisistaan (kuva 42.B).

Asenna sytytystulppa takaisin ruuvaamalla sen
pohjaan saakka mukana tulevalla avaimella.
Sytytystulppa on korvattava samanlaisella, jos
elektrodit palavat tai eristys on vaurioitunut ja
joka tapauksessa 100 kayttétunnin valein.

8.6 KAYNNISTYSNARU

Kéaynnistysnaru on vaihdettava
jalleenmyyjan toimesta, kun siind nakyy
ensimmaiset kulumisen merkit.

8.7 TERAKETJUN HUOLTO

A Turvallisuuden ja tehokkuuden vuoksi
on tdrkeda, etta leikkuuviélineet ovat terdvat.

Ketjun teroitusta tarvitaan kun:
— Sahajauho muistuttaa polya.
— Tarvitaan suurempaa voimaa leikattaessa.
— Leikkaus ei ole suora.
— Téarina lisdantyy.
— Polttoaineen kulutus kasvaa.

A Jos ketju ei ole tarpeeksi terévi,
takaiskun (kickback) riski kasvaa.

TARKEAA On suositeltavaa antaa
teroitus tehtdvaksi erityiskeskuksessa, silld
teroitus tehdéan laitteilla, jotka takaavat
minimipoiston materiaalia ja tasaisen
teroituksen kaikille leikkuuosille.

8.7.1 Ketjun teroitus

"Tee se itse" — teroitus ketjulle tehdaan sita
varten olevilla pyéreilla viiloilla, joiden halkaisija
on erilainen ketjutyypista riippuen (katso "Ketjun
huoltotaulukko", luku 14) ja vaatii kddentaitoja
ja kokemusta etteivat leikkuuosat vahingoitu.

Ketjun teroittamiseksi:

1. Pysayta laite (kappale 6.6).

2. Kytke ketjujarru pois paalta (kappale 5.7).
3. Lukitse terélevy ketjulla, joka on asennettu
sopivaan ruuvipuristimeen (kuva 43.A),

varmistamalla, etté ketju voi liukua vapaasti.

4. Kirista ketju, jos se on I0ysa (kuva 6.1.3).

5. Laita villa hammastilaan séilyttamalla
vakaa kallistuskulma leikkuuprofiilin
mukaan (kuva 43.B). Hiontalevyn kaytto
auttaa viilan ohjausta (kuva 43.C).

6. Kosketa vain pari kertaa viilalla
ainoastaan eteenpain ja toista toimenpide
kaikille leikkuuosille, joissa sama
suuntaus (oikealle tai vasemmalle).

7. K&anna pihdeissé olevan terélevyn
suuntaa ja toista toimenpide
jaljella oleviin leikkuuosiin.

8. Tarkista, etta rajoitushammas (kuva 43.D)
noudattaa "Ketjun huoltotaulukossa" (luku
14) annettuja ohjeita ja hio ylimaéarainen
osa tasaisella viilalla, py6ristamallé profiili.

9. Teroituksen jalkeen poista kaikki
viilausjaljet ja hieno pély ja voitele
ketju upottamalla se 6ljyyn.

8.7.2 Teréketjun vaihto

Ketju on vaihdettava kun:
— leikkuuosan pituus on 5 mm tai
vahemman (kuva 43.E)
— niittien hammastusvali on liian suuri.
— leikkuunopeus on hidas ja
toistuvat teroitukset eivat paranna
leikkuunopeutta. Ketju on kulunut.

TARKEAA Ketjun vaihdon jélkeen
sen kireyttd on tarkistettava useammin,
ketjun asettumisen vuoksi.
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8.8 TERALEVYN HUOLTO

HUOMAUTUS Kaikki terdlevya
koskevat toimenpiteet ovat téita, joiden
oikein suorittaminen vaatii erityistaitoja
erityistybkalujen liséksi; turvallisuussyista
ota yhteytta jalleenmyyjéén.

Terélevyn epéatasaisen kulumisen
valttamiseksi, suosittelemme sen
kaantamista toisinpain sdannollisesti.

Terélevyn tehokkuuden

sailyttamiseksi suosittelemme:

1. rasvaamaan siirron ketjupy6rastén
laakerit (jos paikalla) sité varten olevalla
ruiskulla (ei toimitettu laitteen mukana)

2. puhdistamaan terélevyn urat sita
varten olevalla kaapimella (ei toimitettu
laitteen mukana) (kuva 44.A)

3. puhdistamaan voiteluaukot (kuva 44.B)

4. tasaisella viilalla (ei kuulu varustuksiin)
poistamaan sivujen sarmat ja
tasoittamaan ohjainten valeissa
olevat mahdolliset korkeuserot.

8.8.1 Terélevyn vaihto

Terélevy on vaihdettava kun:
— urien syvyys on alle hammaspydrastén
korkeuden (eivat saa ikind osua pohjaan)
— ohjaimen sisdseina on kulunut niin paljon,
ettd ketju kallistuu sivusuunnassa.

8.9 MINIMINOPEUDEN SAATO

A Jos leikkuuvéline liikkuu
moottorin miniminopeudella, ota
yhteyttd jalleenmyyjddan moottorin
s&4tod varten (kappale 8.11)

8.10 KAASUTTIMEN SAATAMINEN
Kaasutin on sadadetty tehtaalla niin, etta kayttaja
saa maksimisuorituksen jokaisessa tilanteessa
mahdollisimman pienilla myrkyllisilla p4astoilla,
voimassa olevia sdaddksia noudattaen.

Jos laitteen suorituskyky ei ole tyydyttava,
ota yhteytta jalleenmyyjdan kaasutuksen
ja moottorin tarkistusta varten.
Kaasuttimen saataminen:

T = miniminopeuden s&atd

L = polttoaineseoksen s&até matalilla nopeuksilla
H = polttoaineseoksen s&atd korkeilla nopeuksilla

9. VARASTOINTI

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérédykset varastoinnin aikana
on kuvattu kappaleessa 2.4. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estdéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kun laitetta on varastoitava yli 2-3 kuukautta,
suorita muutamia toimenpiteita estéaaksesi
ongelmien syntymista kun laite otetaan uudelleen
kayttdon tai pysyvia vahinkoja moottorille.

Ennen laitteen paikoilleen asettamista:

1. Avaa kaksi kytkimen suojuksen mutteria,
pura suojus ja irrota ketju seké terélevy.

2. Tyhjenna 6ljysaili, laita noin 100-120 cc
erityispesuainetta ja aseta korkki paikoilleen.

3. Aseta suojus paikoilleen iiman
muttereiden kiristamista.

4. Kaynnista laite ja pidé moottori kiihdytettyna
kunnes pesuaine loppuu kokonaan.

5. Laita moottori miniminopeudelle ja jata se

kayntiin niin, etté sailiéssa ja kaasuttimessa

oleva polttoaine kuluu kokonaan.

Anna moottorin jaahtya.

Ota sytytystulppa pois.

Kaada sytytystulpan aukkoon

teelusikallinen éljya (uusi), joka on

tarkoitettu kaksitahtisille moottoreille.

9. Veda useita kertoa kdynnistyskahvasta
saadaksesi 6ljyn leviaméaan sylinterissa.

10. Asenna sytytystulppa niin, ettd manta on
ylékuolokohdassa (nékyy sytytystulpan
aukosta kun manta maksimilikkeesséan).

11. Puhdista laite huolella.

12. Tarkista, ettei laitteessa esiinny
vahinkoja. Ota tarvittaessa yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

13. Varastoi laite:

— kuivaan ymparistéén

sédolosuhteilta suojaan

— terdn suojus oikein asennettuna

paikkaan, johon lapset eivat paase.

— varmista, etta avaimet tai huollossa

kaytetyt tydkalut on poistettu.

®N®

Kun laite otetaan kayttéon:

1. Irrota sytytystulppa.

2. Kéytd muutaman kerran kdynnistyskahvaa
poistaaksesi liialliset éljyt.

3. Tarkista sytytystulppa (kappale 8.5).

4. Valmistele laite (kappale 4.2, luku 6).

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Kun laitetta liikutetaan tai sita kuljetetaan:
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— Pyséyta laite (kappale 6.6).

— Odota, etta ketju pysahtyy.

— Irrota sytytystulpan kupu (kuva 31.A).

— Aseta terdlevyn suojus.

— Ota kiinni yksinomaan laitteen kahvoista
ja kohdista teralevy kulkusuuntaan
n&hden vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:

— asemoi se siten, ettei siité aiheudu vaaraa

— lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
kdysia tai ketjuja kayttamalla, jotta se
kaatumista ja néin ollen mahdollista
vahingoittumista ja polttoaineen
valumista voitaisiin estaa.

11.HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas sisaltia kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki s&ato- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tassa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistykalut
niin, etta ty6 suoritetaan oikein ja sailytetdan
laitteen alkuperdinen turvallisuustaso.
Epasopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.

e Valtuutetut huoltokorjaamot kéyttavat
vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

13. HUOLTOTAULUKKO

* Muita kuin alkuperéisia varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin
alkuperdisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd saa takuun raukeamaan.

¢ On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua
ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja
valmistusviat. Kayttajan on
noudatettava huolellisesti kaikkia liitteena
annetussa dokumentaatiossa olevia ohjeita.
Takuu ei koske vahinkoja, jotka
syntyvat seuraavista seikoista:
e Liitteena annettuun dokumentaation
ei ole tutustuttu.
e Huolimattomuus.
Kaytt6 ja asennus on suoritettu
vaarin tai niita ei ole sallittu.
Alkuperaisia varaosia ei ole kaytetty.
Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.
Lisaksi tdma takuu ei kata:
* Kulutusmateriaalin normaalia kulumista,
kuten leikkuuvalineet, turvamutterit.
* Normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta talla takuulla.

Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmadinen Seuraavat kerrat
kerta

LAITE

Kaikkien kiinnitysten tarkastus - Ennen jokaista kayttoa 7.8
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus - Ennen jokaista kayttda 6.2
Ketjun pyséaytystapin tarkastus - Ennen jokaista kayttoa 7.7
Laitteen ja terdlevyn voiteluaukkojen tarkastus - Ennen jokaista 8.1

paivittaista kayttoa

Yleinen puhdistus ja tarkastus - Jokaisen kayton jalkeen 75
Ketjun puhdistus - Jokaisen kéyton jalkeen 7.6
Laakerin rasvaus kytkinkotelon sisalla - 30 tuntia 7.5*
Kytkinkotelon tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.3*
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Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmaéinen Seuraavat kerrat
kerta
Ketjupyoéran tarkastus - Kerran kuukaudessa 8.4*
Ketjun huolto - - 8.7, 14
Terélevyn huolto - - 8.8
MOOTTORI
Polttoaineen tason tarkastus/lisays - Ennen jokaista kayttoa 7.3.
Ketjudljyn liséys - Jokaisen polttoaineen 7.4.
tankkauksen yhteydessa
Yleinen puhdistus ja tarkastus - Jokaisen kéyton jalkeen 7.5
limansuodattimen puhdistus 8-10 tuntia / jokaisen 8.2
kauden lopussa
Sytytystulpan puhdistus - 10 tuntia / jokaisen 8.5
kauden lopussa
Sytytystulpan vaihto - 100 tuntia / jokaisen 8.5
kauden lopussa

* Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai huoltokeskus

14. KETUUN HUOLTOTAULUKKO

Ketjunkulku

Rajoitinhampaan taso (a)

Viilan halkaisija (d)

a

A

o)t
tuumat mm tuumat mm tuumat mm
3/8 Mini 9,32 0,018 0,45 5/32 4,0
0,325 8,25 0,026 0,65 3/16 4,8
3/8 9,32 0,026 0,65 13/64 5,2
0,404 10,26 0,031 0,80 7/32 5,6

A Taulukoissa annetaan erityyppisten ketjujen teroitustiedot. Se ei kuitenkaan
merkitse sitd, ettd hyvéksytyisté ja "Terdlevyn ja ketjun oikea yhdistelméa
taulukossa" osoitetuista poikkeavia ketjuja voitaisiin kdyttda".
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15. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Moottori ei kdynnisty
tai ei pysy ka&ynnissa

Kéynnistysmenettely on vaara

Noudata ohjeita (kappale 6.3)

Sytytystulppa likainen tai
elektrodien vélinen etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (kappale 8.5).

llmansuodatin tukossa

Puhdista ja/tai vaihda
suodatin (kappale 8.2).

Jaatymisenestolaitetta ei
ole asennettu oikein

Tarkista asennusasento (kappale 6.1.4)

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

2. Moottori kdynnistyy,
mutta teho puuttuu.

llimansuodatin tukossa

Puhdista ja/tai vaihda
suodatin (kappale 8.2).

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

3. Moottori toimii
epasaanndllisesti tai
moottorissa ei ole
tehoa kuormituksen
alaisena.

Sytytystulppa likainen tai
elektrodien valinen etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (kappale 8.5).

Ongelmia teralevyssa ja ketjussa

Tarkista, etta ketju kulkee vapaasti
eika teralevyn ohjaimissa
esiinny muodonmuutoksia.

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

4. Moottori tuottaa
likaa savua.

Seoksen kokoonpano vaara

Valmista seos ohjeiden
mukaan (kappale 7.2)

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

5. Moottori on
jumittunut

Kéynnistysnuppia on
painettu useaan kertaan
rikastin kytkettyna,

Irrota sytytystulppa (kappale 8.5)
ja veda kdynnistysnarun kahvasta
kevyesti (kuva 11.D) poistaaksesi
liiallisen polttoaineen; kuivaa
sitten sytytystulpan elektrodit ja
asenna se takaisin moottoriin.

6. Oljy ei tule ulos

Huonolaatuista 6ljya

Moottori jadhtyneena tyhjenna séilio,
puhdista séili6 ja kanavat nesteméisella
pesuaineella ja vaihda 6ljy.

Voiteluaukot tukossa

Puhdista (luku 8.1)

7. Tera liikkuu
moottorin ollessa
minimikierroksilla

Vaara
kaasutuksen saatd

Ota yhteytta valtuutettuun
huoltokeskukseen.

8. Jos laite alkaa
tarista oudosti

Vahingoittunut tai I6ystyneita osia

Pyséayta laite ja irrota sytytystulpan
johto (kuva 31.A).

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa
|8ystyneité osia ja kiristé ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.
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VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

9. Laite on osunut Vahingoittunut tai I6ystyneité osia | Pysayta laite ja irrota sytytystulpan
vieraaseen johto (kuva 30.A).
esineeseen Tarkista mahdolliset vauriot

Tarkista onko laitteessa
|6ystyneita osia ja kirista ne
Tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
valtuutetussa huoltokeskuksessa.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

16. LISAVARUSTEET

"Terélevyn ja ketjun oikea yhdistelma taulukko"
siséltaa luettelon kaikista mahdollisista terélevyn
ja ketjun yhdistelmista osoituksella missa laitteissa
osaa voidaan kayttaa. Merkkina kaytetaan "v™".
Samassa taulukossa annetaan liséksi

ketjua ja hyvaksyttyja teralevyja koskevat
ominaisuudet jokaiselle laitteelle.

A Lisédvarusteita varten kdyté vain
taulukossa annettuja terélevyjé ja
ketjuja. Hyvédksyméttéméan yhdistelmén
kédyttaminen voi aiheuttaa vakavia
loukkaantumisia ja vahingoittaa laitetta.

A Koska terélevyn ja ketjun valinta, sovellus
ja kaytto ovat tdysin kéyttéjén itse tekemié
valintoja, kayttédja ottaa myés vastuun
mahdollisista seurauksista. Jos terélevyn tai
ketjun kédyttéon liittyy epdilyksia tai kéyttéja
ei tunne lisdvarustetta, suosittelemme
ottamaan yhteytta jdlleenmyyjéén tai
puutarha-alan erikoisliikkeeseen.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N°0905 — Intertek De

Stangenstrasse 1, - Germany
f) Esame CE del tipo: 16SHWO04
+ OND: 2000/14/EC, Al
D. Lgs. 262/2002, ANNE
1/
4. armonizzate:
EN ISO 14982:2009
SP 386 SP 426
g) Livello di potenza sonora misurato 112 110 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 115 114 dB(A)
j) Potenza netta installata 1,6 1,9 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 04.03.2019 Senior VP Product Technical Division
Maurizio Tursini

Mz
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore
Stangenstrasse 1,

f) Esame CE del tipo: 16SHWO04

« OND: 2000/14/EC, A
D. Lgs. 262/2002, ANNE
1/

armonizzate:

N°0905 — Intertek De

EN ISO 14982:2009

SP 466
g) Livello di potenza sonora misurato 112
h) Livello di potenza sonora garantito 115
j) Potenza netta installata 2,0

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

o) Castelfranco V.to, 04.03.2019

- Germany
SP 526
111 dB(A)
114 dB(A)
2,3 kW
STGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

Senior VP Product Technical Division
Maurizio Tursini

Lz
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© by STIGA S.p.A.

IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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